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苏柯汉（潍坊）生物工程有限公司系澳大利亚外资企业，设备精良，6名国外博士领先研发，独立的现代酶制剂和微生态益生菌技术研究中心，拥有全国生物企业中最大的菌种资源库。十年的历程，苏柯汉优质的产品和合理的价格，使得苏柯汉屹立壮大。不懈的努力和一流的产品是您信赖的基础。
单菌益生菌：
SUKAFEED-B.Cer 蜡状芽孢杆菌-抗腹泻益生菌
SUKAFEED-B.Coa 凝结芽孢杆菌-丰产益生菌
SUKAFEED-B.Lat 侧孢芽孢杆菌-水产专用菌
SUKAFEED-B.Lic 地衣芽孢杆菌-拮抗菌
SUKAFEED-B.Pum 短小芽孢杆菌-促吸收益生菌
SUKAFEED-B.Sub 枯草芽孢杆菌-多功能益生菌
SUKAFEED-BIF   双歧杆菌-保健益生菌
SUKAFEED-C.Uti 酵母菌-丰产益生菌
SUKAFEED-L.Aci 乳酸菌-保健益生菌
饲料益生菌：
SUKAFEED-AB 鸡猪饮水专用-饲料益菌素（调节动物肠道生态平衡，抑制病原菌）
SUKAFEED-Pg.Health  菌肠保-仔猪专用菌  （明显改善肠道生态平衡，增强仔猪的抗病能力，大大提高成活率，促进仔猪的生长）
SUKAFEED-Sw.Gain  菌益多-育肥猪专用菌  （明显改善肠道生态平衡，提高采食量和日增重，猪外观发红发亮，粪便发黑无饲料残留，饲料利用率好，抗病且可提前出栏15天）
SUKAFEED-Sw.M 菌利多-母猪专用菌  （有效解决母猪便秘，改善母猪肠道平衡，提高饲料利用率，提高泌奶量，提高母猪的生产性能）
SUKAFEED-W.Gain 益多菌圣-禽类专用菌  （有效防止禽类腹泻和痢疾，对沙门氏菌的防治效果明显，促进禽类肠道发育，提高禽类消化吸收能力）
SUKAFEED-E.Gain 产蛋宝-蛋鸡专用菌   （产生乳酸醋酸，提高钙磷铁的利用率，改善鸡蛋的品质。产蛋高峰后期使用，延长产蛋鸡3个月，促进产蛋，蛋皮红润厚实，单个鸡蛋个大量重）
SUKAFEED-R.Gain 反刍菌多宝-牛羊专用菌  （促进反刍动物的肠道发育，增强消化酶的活性，防止反刍动物发生酸中毒。提高奶牛产奶量，促进其生长，肉质好）
SUKAFEED-B/F.animal 貂狐健-毛皮动物专用菌  (提高仔兽成活率和增重速度，增强其体质，确保毛色光亮美丽致密整齐，皮板坚韧结实，促进提前取皮)
SUKAFEED-Odor.C 菌立克-发酵床专用菌  发酵床技术养猪养鸡，消除有机物的急剧腐败，抑制病原菌，消除舍内臭味，产生大量鸡猪有益物质氨基酸、有机酸、多糖类、各种维生素、生化酶、促生长因子、抗菌和抗病毒物质等。  
SUKAFEED P.Sea Cucumber 海参鱼虾专用菌    （促进饲料利用率，降低饲料成本，降低氮磷的排泄，降低动物发病率，生长速度加快）
水产饲料益生菌：

百欧海菲得 净水强力益菌粉 
百欧海菲得 长效有机肥水王  （降解水中的氨基氮、亚硝基氮、硫化氢等有害物质，并将其转化为营养源，肥水效果非常好）
百欧海菲得 雨后肥水王

SUKAZYM 速效肥水王

BIO-GAIN EM益生菌

BIO-GAIN 降解亚硝酸盐专用的亚硝速克（安全有效的将亚硝酸盐降到0）
生物有机肥农业益生菌：

百欧盖恩 生物有机肥（底肥、基肥）
苏柯汉   生物菌肥（土壤改良剂、冲施肥）

苏柯汉   土壤多菌宝（叶面肥、冲施肥）

C3008/G  鸡鸭猪粪发酵菌、污泥发酵菌（自制农家肥）

C3008/C  用于秸秆等纤维素农业原料的发酵菌（自制农家肥）
环保污水污物处理益生菌：
SKHZYE-RBW/1000 垃圾处理厂渗滤液除臭专用菌

SKHZYE-SLW/300 城市污水处理厂污泥发酵专用菌

SKHZYE-MW/012 处理城市污水专用菌

SUKAZYM-PW/011 造纸厂污水处理专用菌

SKHZYE-RBFW/1003 餐厨垃圾发酵、除油、除臭专用菌

SUKAZYM-RW/100 河道污水处理专用菌（分好氧、厌氧、好氧厌氧兼性菌）

SKHZYE-MW/011 城市有机垃圾发酵处理专用菌

SUKAZYM-IW-011/TX 染织厂污水处理专用菌

附公司简介：

公司简介
苏柯汉（潍坊）生物工程有限公司系澳大利亚外商独资企业，于2004年2月在山东省潍坊市高新技术产业开发区注册成立，总投资220万美元，占地30亩，建有国际化标准车间两座，内设研发中心和现代化的检测实验室。我公司于2009年12月在德国法兰克福成功上市,是山东省科技厅认定的高新技术企业，已通过ISO9001质量管理体系认证和ISO14001环境管理体系认证。
公司主要致力于微生物菌种开发和应用、生物酶制剂及微生态制剂的技术开发和应用，业务主要涉及动物饲料添加剂、海/淡水养殖、生物菌肥、造纸、环保（城市垃圾、污水处理等）、食品、纺织等领域。公司已成功在国内建立了广泛稳固的业务网络，具有自己完善的产品推广和服务团队，树立了良好的公司形象和品牌。
公司从澳大利亚、菲律宾等聘请资深专家二十余名，其中生物类博士5人，硕士6人，专门负责公司生物酶和微生态产品的研发。目前拥有国家专利3项，正在申报专利10项，注册商标18件。

苏柯汉以其勇于创新的研发实力，国内领先的技术水平，完善的质量保证体系，以生物、科技、环保为经营理念，为畜牧养殖业及现代农业提供高效环保的生物解决方案，以造福人类，共建绿色家园。
公司理念：

世界经济的腾飞对生态环境造成了一定的影响，我们以生物产品逐渐取代化学产品，减少毒性化学品在工业领域的应用及能源消耗，为企业创造价值，共同营建绿色环保家园。

为广大客户提供高科技、高效能、零污染、低能耗的生物制品是我们不懈的追求。我们的经营理念是科技、生物、环保。

还有多种复合益生菌和复合酶，有意者请拨打电话18265681721，详细咨询！

