Festo官网主营Festo电磁阀,Festo气管,Festo吸盘,Festo开关,festo电磁阀,Festo直销,特价festo电磁阀,Festo气管,Festo吸盘,Festo开关,Festo电磁阀等Festo库存最全,最多!质优价廉,您的首选!

     FESTO是世界气动行业第一家通过ISO 9001认证的企业。FESTO的品牌质量包含许多方面,主要表现在智能化和易操作的产品设计、使用寿命长的产品、持久的效率优化以及全球化和 

二位二通电磁阀为分步动作直接先导式电磁阀，可根据断电时所处开、关状态的不同，可分为常闭式电磁阀和常开式电磁阀。常闭电磁阀，线圈通电后，衔铁在电磁力作用下先带动副阀阀塞提起，主阀阀杯上的流体经副阀流走，减少了作用在主阀阀杯上的压力，当主阀阀杯上的压力减少到一定值时，衔铁带动主阀阀杯，并利用压差而使主阀阀杯开启，介质流通。线圈断电后，电磁力消失，衔铁因自重下落复位。同时依靠介质压力，主副阀得以紧密关闭。常开电磁阀，线圈通电后由于吸力作用，动铁芯下移，把副阀阀塞压下，副阀关闭，主阀阀杯内压力上升，当压力升到一定值时，主阀阀杯的上下压差一样，由于电磁力作用，动铁芯推动主阀阀杯下，压紧主阀阀座，阀门关闭。线圈断电时，电磁吸力为零，副阀阀塞和动铁芯由于弹簧作用向上提起，副阀打开，主阀阀杯上的流体经副阀流走，减少了作用在主阀阀杯上的压力，当主阀阀杯上的压力减少到一定值时，利用压差把主阀阀杯推起，电磁阀打开，介质流通。 

直动式电磁阀 

原理：常闭型直动式电磁阀通电时，电磁线圈产生电磁吸力把阀芯提起，使关闭件离远开阀座密封副打开；断电时，电磁力消失，靠弹簧力把关闭元件压在阀座上阀门关闭。（常开型与此相反） 

特点：在真空、负压、零压差时能正常工作，DN50以下可任意安装，但电磁头体积较大。如我公司引进HERION公司技术生产的直动电磁阀可用于1.33×10-4 Mpa真空。 

二、反冲型电磁阀 

原理：它的原理是一种直动和先导相结合，通电时，电磁阀先将辅阀打开，主阀下腔压力大于上腔压力而利用压差及电磁阀的同时作用把阀门开启；断电时，辅阀利用弹簧力或介质压力推动关闭件，向下移动便阀门关闭。 

特点：在零压差或高压时也能可靠工作，但功率及体积较大，要求竖直安装。 

三、先导式电磁阀 

原理：通电时，电磁力驱动先导阀打开先导阀，主阀上腔压力迅速下降，在主阀上下腔内形成压差，依靠介质压力推动主阀关闭件上移，阀门开启；断电时，弹簧力把先导阀关闭，入口介质压力通过先导孔迅速进入主阀上腔在上腔内形成压差，从而使主阀关闭。 

特点：体积小，功率低，但介质压差范围受限，必须满足压差条件。 

两位三通电磁阀通常与单作用气动执行机构配套使用，两位是两个位置可控：开-关，三通是有三个通道通气，一般情况下1个通道与气源连接，另外两个通道1个与执行机构的进气口连接，1个与执行机构排气口连接，具体的工作原理可以参照单作用气动执行机构的工作原理图。 

两位五通电磁阀通常与双作用气动执行机构配套使用，两位是两个位置可控：开-关，五通是有五个通道通气，其中1个与气源连接，两个与双作用气缸的外部气室的进出气口连接，两个与内部气室的进出气口接连，具体的工作原理可参照双作用气动执行机构工作原理 

在气路(或液路)上来说，两位三通电磁阀具有1个进气孔(接进气气源)、1个出气孔(提供给目标设备气源)、1个排气孔(一般安装一个消声器，如果不怕噪音的话也可以不装@_@)。 两位五通电磁阀具有1个进气孔(接进气气源)、1个正动作出气孔和1个反动作出气孔(分别提供给目标设备的一正一反动作的气源)、1个正动作排气孔和1个反动作排气孔(安装消声器)。 

对于小型自动控制设备，气管一般选用8~12mm的工业胶气管。在电气上来说，两位三通电磁阀一般为单电控(即单线圈)，两位五通电磁阀一般为双电控(即双线圈)。线圈电压等级一般采用DC24V、AC220V等。 两位三通电磁阀分为常闭型和常开型两种，常闭型指线圈没通电时气路是断的，常开型指线圈没通电时气路是通的。 常闭型两位三通电磁阀动作原理：给线圈通电，气路接通，线圈一旦断电，气路就会断开，这相当于“点动”。 常开型两位三通单电控电磁阀动作原理：给线圈通电，气路断开，线圈一旦断电，气路就会接通，这也是“点动”。 两位五通双电控电磁阀动作原理：给正动作线圈通电，则正动作气路接通(正动作出气孔有气)，即使给正动作线圈断电后正动作气路仍然是接通的，将会一直维持到给反动作线圈通电为止。 给反动作线圈通电，则反动作气路接通(反动作出气孔有气)，即使给反动作线圈断电后反动作气路仍然是接通的，将会一直维持到给正动作线圈通电为止。这相当于“自锁”。 基于两位五通双电控电磁阀的这种特性，在设计机电控制回路或编制PLC程序的时候，可以让电磁阀线圈动作1~2秒就可以了，这样可以保护电磁阀线圈不容易损坏。 

电磁阀在液路系统中用来实现液路的通断或液流方向的改变，它一般具有一个可以在线圈电磁力驱动下滑动的阀芯，阀芯在不同的位置时，电磁阀的通路也就不同。阀芯的工作位置有几个，该电磁阀就叫几位电磁阀：阀体上的接口，也就是电磁阀的通路数，有几个通路口，该电磁阀就叫几通电磁阀。 电磁阀安装后，一般所有接口都应该是连接好了的，所谓工作位置指的是阀芯的位置。阀芯在线圈不通电时处在甲位置，在线圈通电时处在乙位置，阀芯在不同位置时，对各接口起到或接通或封闭的作用。 

电磁阀二位是指电磁阀的阀芯有两个不同的工作位置（开、关）。 电磁阀二通、三通指电磁阀的阀体上有两个、三个通道口； 比如二位二通电磁阀是一进一出（二个通道、最普通常见） 二位三通电磁阀控制液体是一进二出（两出分别是一个常开一个常闭）；气动换向电磁阀是一进一出一排气；液压一进一出一回油。 

国内外的电磁阀从原理上分为三大类（即：直动式、分步直动式、先导式），而从阀瓣结构和材料上的不同与原理上的区别又分为六个分支小类（直动膜片结构、分步重片结构、先导膜式结构、直动活塞结构、分步直动活塞结构、先导活塞结构)。 

直动式电磁阀： 

原理：通电时，电磁线圈产生电磁力把关闭件从阀座上提起，阀门打开；断电时，电磁力消失，弹簧把关闭件压在阀座上，阀门关闭。 

特点：在真空、负压、零压时能正常工作，但通径一般不超过25mm。 

分布直动式电磁阀： 

原理：它是一种直动和先导式相结合的原理，当入口与出口没有压差时，通电后，电磁力直接把先导小阀和主阀关闭件依次向上提起，阀门打开。当入口与出口达到启动压差时，通电后，电磁力先导小阀，主阀下腔压力上升，上腔压力下降，从而利用压差把主阀向上推开；断电时，先导阀利用弹簧力或介质压力推动关闭件，向下移动，使阀门关闭。 

特点：在零压差或真空、高压时亦能可*动作，但功率较大，要求必须水平安装。 

先导式电磁阀： 

原理：通电时，电磁力把先导孔打开，上腔室压力迅速下降，在关闭件周围形成上低下高的压差，流体压力推动关闭件向上移动，阀门打开；断电时，弹簧力把先导孔关闭，入口压力通过旁通孔迅速腔室在关阀件周围形成下低上高的压差，流体压力推动关闭件向下移动，关闭阀门。 

特点： 流体压力范围上限较高，可任意安装(需定制)但必须满足流体压差条件
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费斯托FESTO电磁阀的主要特点

    (1)外漏堵绝，内漏易控，使用安全。

内外泄漏是危及安全的要素。其它自控阀通常将阀杆伸出，由电动、气动、液动执行机构控制阀芯的转动或移动。这都要解决长期动作阀杆动密封的外泄漏难题；唯有电磁阀是用电磁力作用于密封在电动调节阀隔磁套管内的铁芯完成，不存在动密封，所以外漏易堵绝。电动阀力矩控制不易，容易产生内漏，甚至拉断阀杆头部；电磁阀的结构型式容易控制内泄漏，直至降为零。所以，电磁阀使用特别安全，尤其适用于腐蚀性、有毒或高低温的介质。

    (2)系统简单，便接电脑，价格低谦。

电磁阀本身结构简单，价格也低，比起调节阀等其它种类执行器易于安装维护。更显著的是所组成的自控系统简单得多，价格要低得多。由于电磁阀是开关信号控制，与工控计算机连接十分方便。在当今电脑普及，价格大幅下降的时代，电磁阀的优势就更加明显。

    (3)动作快递，功率微小，外形轻巧。

电磁阀响应时间可以短至几个毫秒，即使是先导式电磁阀也可以控制在几十毫秒内。由于自成回路，比之其它自控阀反应更灵敏。设计得当的电磁阀线圈功率消耗很低，属节能产品；还可做到只需触发动作，自动保持阀位，平时一点也不耗电。电磁阀外形尺寸小，既节省空间，又轻巧美观。

    (4)调节精度受限，适用介质受限。

电磁阀通常只有开关两种状态，阀芯只能处于两个极限位置，不能连续调节，(力图突破的新构思不少，但还都处于试验试用阶段)所以调节精度还受到一定限制。电磁阀对介质洁净度有较高要求，含颗粒状的介质不能适用，如属杂质须先滤去。另外，粘稠状介质不能适用，而且，特定的产品适用的介质粘度范围相对较窄。

    (5)型号多样，用途广泛。

FESTO电磁阀虽有先天不足，优点仍十分突出，所以就设 [ 德国FESTO电磁阀，festo标准阀 ISO 5599/1,VDMA 24 563, NAMUR 灵活、经济、创新：性能远远超过标准型。带标准接口和标准气口，并进一步扩展了该系列。 

德国FESTO费斯托电磁阀 ,festo气缸，费斯托FESTO电磁阀的介绍及参数:VDMA:

 · 流量500…1000 l/mim

 · 中间插头和标准插头 ISO:

 · 流量1200，2300，4500，6000 l/min

 · 中间插头M12和标准插头  

    4.FESTO 通用老虎阀2000系列 功能多样。在世界范围内广泛应用并得到认可：完整的阀系列，包括二位五通阀和三位五通阀。 

 · 流量高达2，000 l/min 

 · V型电磁线圈：功耗低 

 · F型电磁线圈：防爆，可自由选择电压 

 · 可从侧面或前面安装 

    5. FESTO通用老虎阀传统型电磁阀 传统阀。结构坚固，采用提动阀原理。性能优异：使用了专利产品U形圈，响应时间极短。可集成安装在PAL或PRS导轨上。 

 · 流量高达7，500 l/min 

 · 二位三通和二位五通 

 · 电压：12… 48 V DC, 24 ... 240 V AC 

 · 防爆 

    6.德国FESTO费斯托电磁阀, festo机控阀、festo手控阀 德国FESTO费斯托电磁阀用于不频繁使用的驱动器——在切换频率低、但对可靠性和剂量准确性要求高的应用场合可使用该类阀。有多种派生型。 

 · 面板阀 

 · 直接驱动 

 · 塞子、滚轮、摆杆、按钮、旋转杠杆、手柄、脚架或触须式驱动、锁定、压按    

    7. 单个阀MPA MPA重新定义了阀的模块性。无论您是需要现场总线终端、多针终端或单个阀，MPA都为您提供最新的模块化阀技术。阀体和气路板均由金属制成。 · 阀功能：二位五通、三位五通、2个二位三通、2个二位二通和带外先导气源的二位三通 

 · 压力范围-0.9…10 bar 

 · 标准额定流量高达360 l/min 

 · 工作电压24V±25％ 

 · 防护等级IP65 

    8. FESTO比例减压阀MPPES或MPYE 压力可靠：当需要持续改变设定值或者需持续调节实际值时，比例减压阀MP…是最佳选择。 

 · 压力范围0…10 bar 

 · 电驱动减压阀(控制气缸速度) 

 · 电驱动节流阀(控制气缸速度) 

 · 集成了微处理器和闭环控制软件
