您的诚信合作伙伴^_^孟经理15244109888

  期待与您的合作

携手共赢，共创辉煌！

  专业生产厂家为您详细介绍产品性价比，让您不花一分冤枉钱    
   热烈欢迎社会各界朋友来我厂参观、考察、咨询、订购产品     
     咨询产品请拨打24小时服务热线：1 5 2 4 4 1 0 9 8 8 8        
    我公司是全国最大的综合性生产企业，公司主要生产经营：膨润土防水毯、土工布、防渗土工布、复合土工布、土工膜、HDPE土工膜、防渗土工膜、复合土工膜、矿用土工格栅、塑料土工格栅、玻纤土工格栅、涤纶土工格栅、钢塑土工格栅、塑料盲沟、软式透水管、生态袋、三维植被网等工程材料，产品广泛应用于：高速公路、水利工程、堤坝水库、绿化工程、尾矿坝、人工湖、河道治理、铁路工程、围堰、养殖、建筑等方面。厂家直销，价格优惠，保证质量，诚信做事，是您值得信赖的首选合作伙伴！              
土工膜

    土工膜以塑料薄膜作为防渗基材，与无纺布复合而成的土工防渗材料，它的防渗性能主要取决于塑料薄膜的防渗性能。目前，国内外防渗应用的塑料薄膜，主要有聚氯乙烯（PVC）和聚乙烯（PE）、EVA（乙烯/醋酸乙烯共聚物），它们是一种高分子化学柔性材料，比重较小，延伸性较强，适应变形能力高，耐腐蚀，耐低温，抗冻性能好。

    土工膜其主要机理是以塑料薄膜的不透水性隔断土坝漏水通道，以其较大的抗拉强度和延伸率承受水压和适应坝体变形；而无纺布亦是一种高分子短纤维化学材料，通过针刺或热粘成形，具有较高的抗拉强度和延伸性，它与塑料薄膜结合后，不仅增大了塑料薄膜的抗拉强度和抗穿刺能力，而且由于无纺布表面粗糙，增大了接触面的摩擦系数，有利于复合土工膜及保护层的稳定。同时，它们对细菌和化学作用有较好的耐侵蚀性，不怕酸、碱、盐类的侵蚀。

土工膜包括：LDPE土工膜、PE土工膜、HDPE土工膜、EVA土工膜、ECB土工膜、PVC土工膜、糙面土工膜、复合土工膜等各种防渗土工膜。

LDPE、EVA延伸率大，低温性能好，柔软易施工。 

ECB土工膜由乙烯共聚物与石油树脂混合而成，属档次更高的土工膜。 

土工膜主要用途： 

HDPE主要使用于垃圾掩埋厂、废水处理厂等防水工程。 

LDPE主要用于隧道复合衬砌、不适合外露屋面。 

EVA主要用于地铁工程、防空洞、挡水坝、人工湖、工业防水等工程。　 

ECB主要用于地铁、道路、水坝、隧道、土木工程的防水等。

土工膜功能：防水、防渗、隔离

    高密度聚乙烯土工膜是一种新型防渗,防腐材料,被广泛应用于各种防渗防腐要求的工程之中. 土工膜产品性能防渗性能好:水蒸汽渗透系数K≤1.0×10-13?g.cm/c cm2.s.p 强度高：断裂拉伸强度》28Mpa使用寿命长：材料使用寿命可长达百余年 284 耐低温：冷脆温度-66℃~77℃ 耐腐蚀：能耐80余种强酸、碱等化学腐蚀 无毒无害：对人体无害，不污染环境，国外大量应用于饮水工程。 经济效益好：综合造价低，投资省 焊接性能好：垫烙焊接，焊缝强度高土工膜可广泛应用于垃圾处理场，水库、堤坝、水渠、河流、湖泊等水利工程;地铁、隧道、地下仓库等;人工湖、景点等园林工程;建筑市场及其他防水工程。

土工膜产品特点：更高的高机械强度及变型适应性，防渗防水效果显著.独特的保温、保湿、防霜、防冻作用，优良防渗性，性能价格比高，用途非常广泛，抗压性能强、排水量大、耐久性好等优点。

土工膜主要用途：人工景观,污水处理,蓄水工程,环保环卫,矿业化工， 城市垃圾填埋，煤灰坝处理，道路，铁路，排水工程，水利，隧道，堤、坝、闸防渗，蓄液库防渗，输水，运动场地、高尔夫球，广场草坪、公园绿地、林荫树木根部排水、透气地下建筑物外壁排水。

土工膜的接缝处理是一个关键工序，直接影响防渗效果。

一般接缝方式有：

①搭接：搭接宽度宜大于15cm；

②缝纫后加防水涂料处理；

③热焊：宜于稍厚的无纺布基材，焊缝搭接宽度不小于10cm；

④粘接：用与土工膜配套供应的粘合剂在连接面上加压即可。接缝时应做到无尘土、油脂和水份，接缝长度要大于10cm。
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