(EKJDB电动机保护器)乐清市伟顺电气有限公司专业生产电动机保护器，电动机监控器，智能型电动机保护器等，产品覆盖面较大，涉及低压和中压输配电产品及工业自动化产品，用户的广泛赞誉，并成为他们工业控制系统领域的指定供应商和系统集成商.公司秉承;顾客至上，锐意进取”的经营理念.坚持“客户第一”的原则,“诚信经营、创造价值”的宗旨，努力为用户创造价值，为制造商创造价值，的经营理念，为客户提供领先的产品和周到服务，真诚欢迎新老客户携手合作，共创辉煌!

乐清市伟顺电气有限公司助您――善用其效，尽享其能，有伟顺电气，使用产品更放心，产品在促销中

*诚信推荐*联系方式：

联系人：周经理 手机；13777740033 ；传真：0577-62826664 ；24小时联系电话， 0577-62622243 ，全天在线ＱＱ；415163553，伟顺电气，做诚信经营的好企业好厂家。 
EKJDB电动机保护器◆◆◆主要特点◆◆◆
●采用先进的微机技术与高性能的集成芯片，整机功能强大、性能优越。测试精度高，线性度好，分辨率高，整机抗干扰能力强，保护动作可靠。三相电流值，电压值及各类故障代号，显示于LED上、直观清晰。稳定性好，长期工作无须维护。
●采用E2PROM存储技术，实现参数设定，掉电后设定参数仍保存下来，勿须再设定。一机多用，可取代传统的电流互感器、电流表、电压表、热继电器和时间继电器等。
●配有RS485串行数字接口，便于上位机（PC）进行数字通迅。
EKJDB电动机保护器◆◆◆主要功能◆◆◆
●保护功能：除了具有通用的保护功能外，还有自启动、通迅启动和关闭，且欠流、过压、欠压、三相电流不平衡、自启动等功能用户可取可舍。
●设置功能：智能型有设置键、数据键和移位键，当设置超范围会提醒用户重新设置，避免误动作。基本型通过拨码或电位电器设定。
●报警功能：当电动机过流灯闪烁报警，过流倍数越大，闪烁越快，或用保护器的接点外置报警器
●显示功能：保护器通电后按设置键显示整电电流值，按数据键显示三相电流值。启动后显示故障代码且对应的故障指示灯亮，一目了然。
●通迅功能：通过串行数字接口实现信息传送，一台上位机（PC）可接256台保护器，并可对每台电机进行参数设定，启停操作，便于自动化管理。
EKJDB电动机保护器◆◆◆保护功能◆◆◆
●启动保护：在启动时间内，只对断相、过压、欠压、短路及三相电流不平衡进行保护。
●过压保护：当工作电压高于工作电压的15%时，动作时间≤6秒。
●断相保护：当任何一相断相时，动作时间≤2.0秒。
●堵转保护：当工作电流达到整定电流的3~8倍时，动作时间≤2秒。
●短路保护：当工作电流达到整定电流的8倍以上时，动作时间≤2秒。
●不平衡保护：当任何两相间的电流值相差≥60%时，动作时间≤2秒。
●欠流保护：当工作电流连续低于设定的欠流门限时，动作时间≤10秒。
●过流保护：过流保护动作时间为反时限保护，（图二）动作时间可根据用户需要自行设定。
●自启动功能：有此功能的保护器，需用户设置自启动时间，此时电动机不能通迅启动。
●触点容量：AC220V/5A AC308V/3A电寿命≥10次
●触点特性：触点J1公共常开常闭，触点J2常开，若需特制订购生产。（以外壳接线图为准）
●通迅接口：RS185串行数字接口，通信距离≤1200米
●允许误差：±5%
●分体显示：距离小于5m标准配置80cm
●外形尺寸：智能型 95*48*124 108*66*124
　131*61*157 96*96*157
　普通型 143*66*157 95*48*124
●开孔尺寸：91*44 100*51 123*51 91*91
●设置功能：根据电动机的额定电流值设置保护参数
●配比功能：在200A以下的保护器不需配置互感器，大于200A以上的保护器需要配置电流互感器。
　例如400A规格需要配400A/5A的电流互感器
●通迅协议：支持厂内自行编制、MODBUS等各种通迅协议。
EKJDB电动机保护器◆◆◆操作方法◆◆◆
■基本型（A）
●过电流保护设定方法：把面板上的拨动开关拨至设定位置，调整电流调节电位器使电流显示器数字为该电动机的额定电流值，再把开关拨到运行位置，此时显示器上的数字为该电动机的工作电流。
●启动延时设定方法：全压启动可调至最小，总之启动延时时间要根据用户设备需要自行调整。
●复位方法：当电机发生故障跳闸后，故障指示灯亮，保护装置处于记忆状态，按下面板上复位健方可复。
■基本智能型/豪华型（B）：
●互感器固定在交流接触器下方为宜，采用螺丝固定安装方式：三相主线路分别穿过互感器的三个孔；按接线图接好线并检查无误后，方可通电调式（停机时才可修改参数）。
●按功能键一次。显示设置菜单：显示器显示。表示进入修改功能参数设定。
●按功能键二次。显示过载电流设定：显示器右边显示烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键改参数。
●按功能键三次。显示过载序号设定：显示器右边显示闪烁按数据键修改参数，每按数据键一次数字递增“1”。
●按功能键四次。显示启动延时设定：显示器右边显示闪烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键修改参数。
●按功能键五次。显示轻载电流设定：（预警电流值设定）显示器右边显示闪烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键修改参数。（设为“0”时，该功能关闭）
●按功能键六次。显示来电自启动延时设定：显示器右边显示闪烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键修改参数。（此项功能仅对来电自启动有效）
●按功能键七次。显示漏电保护设定：显示器右边显示闪烁再按数据键修改参数，有关数字表示的漏电电流值（1=500mA.2=1000mA.3=1500mA.4=2000mA.5=2500mA.6=3000mA.7=3500mA.0=关闭）
●按功能键八次。显示本机地址号设定：显示器右边显示闪烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键修改地址号。（设为“0”时，该项功能为手动复位）
●按功能键九次。显示故障复位设定：显示器右边显示闪烁按数据键选择设定的数字，每按数据键一次数字递增“1”，按移位键该位闪烁再按数据键修改复位时间。（设为“0”时，该功能关闭为手动复位）
●在工作停机后，按移位键3秒显示循环故障记录，3秒后自动复位，按数据键查询电动机工作时间、运转时间统计。
●摸拟量DC4-20mA 接口：20mA对应于保护监控器默认为规格电流值。
　例：过电流设定值为30A时，所对应的电流值30A*2=60A。
●运运状态按数据键查看工作电压，3秒后自动复位：按复位键轮流查看A、B、C三相工作电流；3秒后回到A相电流；按功能键可查阅设置参数但不能修改参数。上位机对下位机监控时面板上的通讯指示灯亮。
●故障状态：面板上的对应指示灯被点亮，显示器显示故障动作值记录，按复位键保护器进入复位。
　运行操作与故障指示：设置完毕或保护器再次接入工作电源后，无自启动功能时，显示整定电流值A，按数据键显示电压U3秒种自动返回：有自启动功能时显示自启动时间倒计时。自启动时间过后进入电动机启动状态，电机启动且显示启动时间倒计时。启动时间过后进入运行状态。
　在运行过程中，循环显示A、B、C相电流值，每项显示停留时间为2秒。循环显示中，按任何键一次则锁定显示该项值，再按任何键一次则显示工作电压值，再按任何键一次则返回循环显示。当电动机出现过流时，过流指示等闪烁，且过流倍数越大，过流灯闪烁得越快，直至跳闸。如电流恢复正常，闪烁自动消失。
　当检测到故障且到动作时间时，发出跳闸信号，相应故障指示灯亮，显示故障代码。无自启动功能时，排除故障按复位键可自启动电动机；有自启动功能时，保护器必须断电30秒后重新加电，才可再次启动。
■普通型（C）
●检查电动机控制回路，保护器各接线端子接线无误后，将保护器①②端接通电源。
●将保护器面板上拨码整定电动机的额定电流值。
●复位方法：当电动机发生故障时，LED赤示故障记忆，按复位按钮即可复位。
●③④为常闭接点：④⑤为常开接点：其常闭或常开接点可以当保护控制使用，也可以当报警接点。
EKJDB电动机保护器◆◆◆使用与调试◆◆◆
■工作原理经典的电机星三角启动方式主要的保护是热继电器。若使用热继电器对大型电机作保护，就会使大电线出现断点(即进出热继电器的螺丝接线)问题，容易出现发热点和故障点。
　如果不用熔断器和热继电器，而采用电机综合保护器来实现，因为电机综合保护器是穿心式，就可以减少大电线的断点，从而减少发热点和故障点，且价格比两者便宜。
　使用电机综合保护器时必须注意控制线路的接线问题。以确保正常运行。
　有的电机综合保护器注明：“一定要接上负载才能正常工作，不接负载时处于缺相工作状态。因此，综合保护器是拒绝合闸的，电动机将无法启动”。这说明电机综合保护器内部，是依靠电流互感器，检测三相电流的有无，来判断缺相否。在未接通电源和没有负载时。这个闭点实际上是开点，所以没法合闸。如型号为JD-6-300A的电机综合保护器。接线如图1所示。
　图1电路中，利用按钮的动作，错开了保护器电流检测的开闭点问题。在时间继电器的线包前面串并接了KM01和KM02两个辅助闭点，是为了在启动结束后，关断时间继电器(因为时间继电器继续通电没有意义)。 、JD-6型电机综合保护器的原理如图2所示。具有缺相、过载的反时限特性保护功能。
　电路主要由双时基IC芯片NE556与电压电流取样环节组成比较电路、多谐振荡电路、单稳态电路等。
　　简述如下：
●缺相保护L1~L3．三个电流互感器取样，经三个三极管U9~U11组成的与门，在电阻R4上获得门限电位。
　缺相时，只要其中一个三极管截止，在R4上形成低电位时，红色发光二极管亮，便表示缺相。同时电容C6快速充电，NE556的左边555时基组成比较单元。
　NE556的OUT1输出端⑤脚是高电位，继电器K1断开，对外的保护点也断开，从而使接触器回路跳开，电机断电而受到缺相保护。
　不缺相时，在R4上形成高电位时，电容C6不能充电，NE556的OUT1输出端⑤脚变成低电位，K1吸合。对外的保护点是闭点，电机具备启动的条件。
●正常运行电机启动后，在正常运行时，电流互感器的取样电位不会高于时基内部比较电位。多谐振荡电路也变成一个比较电路。NE556的OUT2输出端⑨脚变成高电位，绿色发光二极管常亮，表示运行正常。
●过载保护过载时，R4上的取样电位高于时基内部比较电位。随着过载量的加重或时间的增长，R4上的取样电位会相对增加。因而，多谐振荡电路频率也会随着增高。对应NE556的OUT2输出端⑨脚电位，高低交替变化(唯一不足的是：这种电机综合保护器的电流取样只有一相)，一旦⑨脚电位变低，单稳态电路电容C6开始充电，按照变化的频率充电。当电动机过载电流倍数较大时，对应多谐振荡脉冲中，低电平所占时间相对较长，这时C6充电速度较快；相反，当过载电流倍数较小时，C6充电速度较慢。这使得电动机的过载保护具有反时限特性。达到整定的电流和时间后．
　单稳态翻转，NE556的OUT1输出端⑤脚变成高电位，继电器K1断开，即对外的保护点也断开。使接触器回路跳开，电机不能再运转而受到过载保护。
　电位器r1对过载保护电流进行整定，电位器r2可对过载保护的反时限特性进行调整。在启动时，电动机的启动电流比正常运行后的过载电流倍数大得多．很容易使单稳态翻转。按正常过载的整定。往往不能兼顾启动(这也是这种保护器的又一缺陷)。
　所以，调节好星三角启动方式的切换时间，限制启动电流，才能使电机综合保护器定性的使用好。
　过载时，NE556的OUT2输出端⑨脚电位不断地进行高低变化。使接在输出端的峰鸣器B1和黄色过载指示灯开始间歇鸣叫或闪光,可提示电动机过载。
■整定与调整电机综合保护器的使用必须有一个整定过程．以JD-6-300A电机综合保护器为例介绍如下。
●按照说明书方法进行位置整定
将代表时间和电流的两个电位器顺时针旋到底。即时间值和电流值最大。
在电机和控制线路均为正常的前提下。启动电动机，待其运转正常后，绿色指示灯亮。这时，将右边电流电位器反时针缓慢减小，直至过载黄色报闪烁。然后，再稍微顺时针增加一点，在1分钟内黄色过流指示灯不闪烁一次的临界状态为止。
将左边时间电位器反时针逐渐减小。大于电机的实际启动时间。
●大电机的过流整定有条件时可用低电压大电流整定，如图3所示。
　图1 T1为1kVA单相调压器，12为500VA、380W36V工作灯变压器。导线在电机综合保护器内缠绕10圈．用钳形电流表卡在变压器T2的36V二次则内．缓慢增加电压．并观察钳形电流表读数。如对应电机为110kW,为250A左右。
　从220A到250A的变化中过载黄色指示灯由闪烁变为长亮，达到了过流保护。电机过流倍数整定在额定电流的1.25～1.5倍间，时间整定为反时限特性。即电流大时间就短些，但整个时间长度应大于启动时间。
　整个调试过程时间要短，因为变压器、调压器元件是处在安全短路状态的。使用电机综合保护器终归是有些麻烦。所以，有些人就喜欢用热继电。器这种熟悉的形式。作成图4的形式，虽然是热继电器的结构形式．但是“以小代大”的．克服了大热继电器必须使大线“断点”这一缺点。这种方式，是以电流互感器采样电流信号．来表征电机的启动和运行时的电流情况。与电机的大电线是非接触式的。
　再通过小热继电器来实现热过载保护功能。还是做到了减少大线的“断点”发热和故障多的问题。
　这种方式和电机综合保护器一样，也具备非接触式的特点，而且节能。这里顺带提一句，生产厂家能否把大热继电器改成这种形式呢?如生产厂家把它作成一体化，再把热继电器容量减小到0.1—1A，这样既方便又节能。因为，热继电器中的热双金属片在动作的过程中，具有反时限的功能。
　完全正好作电机的过流热保护。

电动机保护器厂家，电动机保护器价格，电动机保护器型号，电动机保护器参数

■订货须知

1 产品名称及型号
2 控制电源电压 
4 定货数量
5 需合同、报价、询价等传真0577-62826664
6 注明：物流、快递、托运（乐清市伟顺电气有限公司电话0577-62622243）


以下是伟顺电气有限公司销售地区;

江苏省：南京无锡常州扬州徐州苏州连云港盐城淮安宿迁镇江南通泰州常熟张家港太仓昆山吴江
四川省：成都乐山雅安广安南充自贡泸州内江宜宾广元达州资阳绵阳眉山巴中攀枝花遂宁德阳
山东省：济南潍坊淄博威海枣庄泰安临沂东营济宁烟台菏泽日照德州聊城滨州莱芜
安徽省：合肥芜湖亳州马鞍山池州淮南淮北蚌埠巢湖安庆宿州宣城滁州黄山六安阜阳铜陵
新疆： 乌鲁木齐克拉玛依伊宁喀什奎屯石河子哈密库尔勒昌吉阿克苏和田阿尔泰塔城吐鲁番博乐阿图什阜康乌苏
内蒙古：呼和浩特呼伦贝尔包头赤峰乌海通辽鄂尔多斯乌兰察布巴彦淖尔
山西省：太原大同阳泉长治临汾晋中运城晋城忻州朔州吕梁
河北省：石家庄保定秦皇岛唐山邯郸邢台沧州承德廊坊衡水张家口
宁夏： 银川固原青铜峡石嘴山中卫
青海省：西宁
甘肃省：兰州白银武威金昌平凉张掖嘉峪关酒泉庆阳定西陇南天水
陕西省：西安咸阳榆林宝鸡铜川渭南汉中安康商洛延安
西藏： 拉萨阿里
云南省：昆明玉溪大理曲靖昭通保山丽江临沧
贵州省：贵阳安顺遵义六盘水
广西省：南宁贺州柳州桂林梧州北海玉林钦州百色防城港贵港河池崇左来宾
湖南省：长沙郴州娄底衡阳株洲湘潭岳阳常德邵阳益阳永州张家界怀化
湖北省：荆门咸宁襄樊荆州黄石宜昌随州鄂州孝感黄冈十堰
河南省：郑州洛阳焦作商丘信阳新乡安阳开封漯河南阳鹤壁平顶山濮阳许昌周口三门峡驻马店济源
江西省：南昌赣州景德镇九江萍乡新余抚州宜春上饶鹰潭吉安
黑龙江：伊春牡丹江大庆鸡西鹤岗绥化双鸭山七台河佳木斯黑河齐齐哈尔
吉林省：吉林通化白城四平辽源松原白山
辽宁省：盘锦鞍山抚顺本溪铁岭锦州丹东辽阳葫芦岛阜新朝阳营口
浙江省：杭州绍兴温州湖州嘉兴台州金华舟山衢州丽水
广东省：江门佛山湛江韶关中山茂名肇庆阳江惠州潮州揭阳清远河源汕尾云浮
福建省：福州泉州漳州南平三明龙岩莆田宁德
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