
怎样正确选择振动电机型号：
振动电机（英文名称：vibrating motor 其它名称：振打电机，振动马达，,偏心振动电机，异步振动电机，振动源异步电动机，振动筛电机等）不是通用产品，市场上的种类和型号很多，振动电机常用的型号有JZO振动电机，YZO振动电机，YZS振动电机，YZU振动电机，YZD振动电机，YZDP振动电机，TZDC振动电机，ZDS振动电机，VB振动电机等，还有许多型号叫不上名字。但它的应用却非常广泛，各类振动设备、振动输送设备、矿山设备、筛分设备等均广泛使用。如：振动破碎机、振动筛分机、振动打包机、振动落砂机、仓壁振动器、振动造型机、振动打桩机、振动提升机、振动充填机、料仓的振动破拱防闭塞装置等等。
振动电机诞生于70年代末期，最早的生产和研制基地在河南新乡，JZO系列是最早的机型，当时产品一经推出便供不应求，主要销售于火电厂，水泥厂等企业。由于当时价格颇高，利润较大，原材料便宜，新乡众多企业人士看到振动行业具有很大的发展前景，便纷纷投入。后来逐步蔓延全国。由于振动行业没有国家标准，新生企业便以公司名称或自定型号来作为其产品的型号，有时企业也为了保护客户资源，不走其他企业的型号和安装尺寸要求。自己设计另改型号。近年来由于原材料的上涨，信息的透明度提高，利润降低和个别业务员的私心，导致市场上的产品混乱无章，同一种电机型号却不一样的安装尺寸，以小充大的现象时有发生，严重危害了客户的利益。


下面给大家讲五种选择适用振动电机的注意事项：


一、在选择产品时最好选择市场上经常出现的型号，这类振动电机不受厂家限制，价格便宜，单个企业无法垄断。各个市场都有销售，价格透明度也高。
二、向经销商购买产品必须要发票或者手续，振动电机属于易损产品，在保修期内厂家有责任负责维修。找有信誉和有实力的经销商合作。
三、向厂家直接购买时应注意，厂家是否是自己加工的产品，是否以振动电机产品为主打产品，多找几家咨询下，分析下那个企业更有实力，有实力的企业售后服务要好些。签定合同。
四、在振动电机的选择上，我们首先要考虑其激振力和转速，不管型号如何繁多和混乱，但有一点，振动力和转速是区别一台振动电机的最重要的技术参数，在选择是一定首先选择这两个技术参数，然后，如果是老设备上更换振动电机的话，要选择第三个参数，就是安装尺寸，同样的振动力和转速，但是因为不同的系列所以安装尺寸也不同，但不影响振动电机的整体性能。
五、立式振动电机是属于振动电机的特殊种类，应用面相对比较狭窄，立式振动电机多用于旋振筛、高频振动筛、超声波振动筛、450过滤筛、标准检验筛等振动筛分机械的动力源，各个厂家生产的振动电机的安装尺寸大不相同，请客户在选择立式振动电机时要多注意安装尺寸等细节。
在此愿各位客户们能够正确的选择所需振动电机的型号和类型，保障设备正常运行，公司顺利生产、发展壮大。
振动电机的使用方法和维护
振动电机的使用范围和方法越来越多样，但是振动电机的良好使用和维护知识的普及却一直滞后于市场的发展，随着各种功能的振动筛产生，振动电机使用中的问题越来越多，一方面很多客户抱怨振动电机质量差，而同时振动电机生产厂家也抱怨客户不会使用造成太多的损坏，而最终的责任确由厂家埋单，多普及一些振动电机方面的使用方法和维护方法，使客户能更好的使用才是最终的解决道理。

首先我们看振动电机的特点：

1、激振力与出力配适宜当，机体质量轻、体积小。　　

2、因应用平稳的回转产生振动，噪声低。　　

3、全封锁构造，可在任何无防爆要求的粉尘条件下工作。　　

4、设计合理，运用寿命长。　　

5、只需调理两端外侧的偏心块,使之于内侧偏心块构成一定的夹角，就可无级调整激振力。　　

6、可多机组合成各种振动方式，以完成各种作业请求。　　

7、机种丰厚，规格齐全，能满足各类振动机械的工作需求。　　

 振动电机的运行条件:

　　加速度: 不超越20g(g为重力加速度)；

　　环境温度超越40℃应降低功率运用；

　　主机激振功率:不超越铭牌的规则, (否则应降低激振力运用)；

天文位置：海拔不超越1000米,(如超越1000米，但不超越4000米时，每增加100米，额定温度限值应降低0.5℃)。　　额定温升：65℃ 额定电压：380v 额定频率：　50hz　绝缘等级：B　　相　　数：3　　接法：y/△　　工作方式：连续（s1）　装置方式：任意方向　防护等级：IP55　　

振动电机的工作原理：　　

1、本产品由特殊设计的电机外加偏心块组成，当电机旋转时，偏心块产生激振力经过电机传送给振动机械。　　

2、振动电机只需调理两端外侧的偏心块,使之于内侧偏心块构成一定的夹角，就可无级调整激振力。　　

振动电机的安装、吊运、调整,运用和维护　　

装置运用前必需认真阅读阐明书。　　

振动电机为三相380v 50hz异步电动机，封锁自冷式、安装方式分为卧式和立式两种。

　   振动电机在连续工作时，四周空气中不得含有腐蚀性及爆炸性气体，环境温度不得超越40℃。

　　振动电机运输过程中或长期闲置时，运用前应逐项检查各部。

　　吊运时在机壳吊环螺钉处悬吊。　　与振动机械衔接平面均为3.2

　　(1)、绕组的绝缘，如受潮应采用相应办法处置500v兆欧表检查绕组的绝缘电阻，在接近工作温度（70℃）时，应不低于0.38兆欧，否则应　　停止烘干处置。

　　(2)、电缆线能否完好，如发作断裂破损应及时改换。

　　(3)、机体能否完好，如有损坏请与我们联络以便改换。

　　将振动电机装置在振动机械上时，振动电机的地脚螺栓必需紧固，每个螺母下必需加弹性垫圈。

　　振动电机运转初期，由于螺栓、螺母、底座平面间的磨合，会降低紧固力，呈现小的松动，故运转初期应将电机的地脚螺栓屡次拧紧，开始时每天紧固一次，两周后每周检查紧固一次。

本机装置就位后，在机体及根底上，均要有电缆压紧安装，二者之间电缆呈自然悬吊状，总长度以300-500mm为宜，自然悬垂部弯弧半径参照直线振动设备的两台振动电机同时工作时，应检查两台振动电机的转向能否相反。否则应变卦一台电机的电源相序，使两台振动电机的转向相反，才干保证物料的平均走向。

振动电机激振力的调整：

振动电机每端出轴均有一个固定偏心块和一个可调偏心块，调理可调偏心块和固定偏心块之间的夹角可改动激振力的大小。出厂时可调偏心块和固定偏心块之间的夹角为0度，这时的激振力为振动电机的额定激振力，不同夹角时的激振力如表：　　要特别留意，调整激振力时，要将振动电机两端出轴上的可调偏心块向同一个方向调整为相同的角度。　　

振动力的调整步骤：

　　1. 撤除防护罩。

　　2. 旋松外侧偏心块加紧螺栓。

3. 两侧偏心块应同方向转动，使轴上刻线对准偏心块上激振力示值线至需求的激振力值处，并检查两端能否为相同的角度。　　

振动电机运用、维护、颐养与寄存：

　　振动电机的轴承应定期补充油脂，普通2-3个月补油一次。待振动电机处用油枪在油嘴处注入或停止拆卸注油。注油量为轴承室容积的三分之一至二分至一。

　　普通运转4-6个月小修一次，一年大修一次。小修时肃清机体积尘，检查线圈的绝缘电阻、接线能否结实，及时肃清隐患。大修时应开电机，肃清机体内外积尘，检查轴承的磨损，检查接头.接地及各紧固螺栓能否松动并及时紧固,改换新的光滑脂。振动电机在运转中如发现有异常响声时，应立刻停机检查扫除毛病前方可再启动运转。　　本产品振动电机允许有适量的轴向游隙。

　　本产品的轴与轴承为动配合。

　　本产品采用单列圆锥滚子轴承的，轴向游隙必需控制在0.30-0.35mm之间，游隙过大应及时调整，

　　则形成电机扫镗极容易烧坏电机。

　　不用时，必需寄存在通风干燥的仓库，库内不应用腐蚀性气体，对新贮存振动电机应定期检。

有无受潮、受冻、发锈及光滑脂蜕变等状况。

3.只要两台振动电机偏心块角度相同。激振力大小就相同！问题补充：偏心块角度一般是用螺栓固定死的。只需要把螺栓拧松激振力就可以调节了。振动电机都可以调节！
4：单台电机的轴承配合略松。

5：传动板和台面钢板用料过于单薄。
六、振动平台在市场中的应用树脂砂和消失模等造型，翻砂铸造行业，物料的罐装和分离，工件硬度测试

振动电机几种运行轨迹分析 
振动电机在振动体上不同的安装组合形式，可产生不同的振动轨迹，从而有效完成各种作业。振动机械设备一向利用振动电机作为简单可靠而有效的动力。振动电机主要有以下运行轨迹： 
     新乡市宏达振动设备有限责任公司（http://www.xxhdzd.cn）
　　 复合振动：振动电机的振动是由两组激振系统产生的，其振动形式称为复合型振动。一般有双频复合型及双幅复合型两种形式。某些特殊性能的振动筛分设备，使用两台不同型号不同转速的振动电机，分装于振动筛的进料端和出料端，使进料端呈现大振幅低频率的振动，同时出料端呈现小振幅高频率振动，筛分机械的中部重叠两种振动，使筛分机械起到更有效的筛分作用。 

新乡市宏达振动设备有限责任公司（http://www.xxhdzd.cn）
 圆或椭圆振动：振动电机的振动轨迹在水平面上的投影是一条直线，而在垂直面上的投影为一圆或椭圆者，其振动形式称为圆或椭圆型振动。通常将一台振动电机安装在振动筛机体上，既可产生这种运动。圆形或椭圆形振动发生在与振动电机转轴相垂直的平面上，其形式则看振动电机与整机重心的相对位置而定。 
     新乡市宏达振动设备有限责任公司（http://www.xxhdzd.cn）
　　 直线振动：振动体的振动轨迹在水平面及垂直面上的投影都是直线者，其振动形式称为直线型振动。将两台相同型号的振动电机安装在振动机械机体上，使两个振动电机转轴处于互相平行的位置，运行时振动电机转向相反，则两台电机运转必然同步，机体产生直线形振动。

   新乡市宏达振动设备有限责任公司（http://www.xxhdzd.cn）
旋振动：振动电机的振动轨迹在水平面上的投影是一圆或椭圆者，其振动形式称为旋振动。旋振动又可分为平旋型振动、涡旋型振动、复旋型振动三种形式。当振动电机的振动轨迹在垂直面上的投影为一水平直线者，其振动形式称为平旋型振动；当振动电机的振动轨迹在垂直面上的投影为一斜直线者，其振动形式称为涡旋型振动；当振动电机的振动轨迹在垂直面上的投影为一圆或椭圆者，其振动形式称为复旋型振动。通常由立式振动电机激振的振动机械产生旋振动，其振动形式则看立式振动电机两端激振块的夹角而定。也可将两台卧式振动电机安装在振动设备两侧，使其转轴呈一设定的角度，则振动机械也将产生旋振动。

振动电机激振力过小的调整方法 
　　振动电机的激振力过小是很多振动机用户经常遇到的问题，如何解决这个问题呢。其实振动电机出厂时激振力均调至 80%，需海运时（出口）激振力调至0%。使用时可按下列步骤进行调节：

　　1、卧式振动电机：

　　（1）、放松防护罩紧固螺钉，拆下两端防护罩；

　　（2）、激振力小于50KN的振动电机，将外偏心块定为可调块，表面装有标明最大激振力百分数的标尺，内偏心块为固定块，均使用紧固螺栓压紧在电机转轴上。转轴两端面上刻有基准线。旋松两侧外偏心块压紧螺栓，两侧外偏心块同向转动，使轴上刻线对准外偏心块上的激振力标尺刻线，调至所需激振力，拧紧外偏心块压紧螺栓，装上防护罩；

　　（3）激振力大于或等于50KN的振动电机，外偏心块为固定块，用键固定在转轴上，不能转动。内偏心块为可调块，外表面装有标明最大激振力百分数的标尺，使用紧固螺栓压紧在电机转轴上。旋松两侧内偏心块压紧螺栓，两侧内偏心块同向转动，使内偏心块上的激振力标尺刻线对准外偏心块上的开缝，调至所需激振力，拧紧内偏心块压紧螺栓，装上防护罩；

　　注意：除特殊应用情况外，振动电机转轴两端偏心块的位置必须相对应，两端偏心块百分数的设定必须相等，否则振动电机会产生巨大的错向激振力，损伤电机的振动机械。

　　2、立式振动电机：

　　（1）激振力的调节：卸下附加块压紧螺栓，通过增减附加块的数量来调节激振力；

　　（2）上、下偏心块夹角的调节：上偏心块为固定块，下偏心块为可调块，均使用紧固螺栓压紧在电机转轴上。转轴两端面上刻有基准线，下偏心块外表面装有标明旋转角度的标尺，旋松下偏心块压紧螺栓，转动下偏心块，使下偏心块上的角度标尺刻线对准转轴基准刻线，调至所需角度，拧紧下偏心块压紧螺栓；如需调节上偏心块角度，也可按相应方法调节。

　　3.连接电源

　　振动电机的出电缆由于要承受振动，所以应选用重型四芯电缆，在靠近电缆出口处不允许突然弯曲，要有一个大于电缆外径8-9倍的弯曲半径，再将电缆固定到静止不动的机器或框架上。其距离大约为0.6米到0.9米。在固定电缆的卡子处应垫有柔软的绝缘材料，以免磨擦损伤电缆。四芯电缆的接地线，一端与接线盒内的接地螺钉相连接，另一端必须可靠接地。小型号振动电机，机壳上没有接线盒，使用重型三芯电缆直接从电机内部接线。在电机的底脚附近装有接地螺钉，使用时必须可靠接地。

　　注意：振动电机出线电缆为易损件，常因振动磨擦损伤，导致电机缺相运行，损坏电机。用户应经常检查电缆状况，如有磨损应及时更换同型号电缆。

　　尽量做到每3个月加一次润滑油，如果使用时间过长（酌情添加）

3、振动电机的维护和检修方法介绍
一、运行中的维护事项：
    振动电机自身无风扇散热，电机大都装置在工作环境恶劣、粉尘大的地方。全靠自然冷却，使用中除了与普通电机一样维护外，还应注意维护以下方面。
　　(一)、检查内容：
　　    1、经常检查电机表面卫生
　　    2、有粉尘影响散热时及时清理
　　    3、经常检查振动电机地脚固定螺栓是否松动
　　    4、松动时用力矩扳手紧固至要求力矩
　　    5、检查振动是否异常
　 (二)、处理方法：
　　    1、振动异常时停机，拆开偏心块护罩检查处理
　　   2、偏心块防护罩密封是否严
　　   3、密封不严时停机处理
　　   4、电机出线电缆是否磨损
　　   5、若磨损，停机处理
　　   6、轴承是否缺油
　　   7、运行中每2个月用黄油枪补一次油，一年中修一次
　　   8、电机电流是否正常
　　   9、异常时停机检查处理
　　二、检修事项：
　　   1、振动电机的出线电缆承受振动，所以要选用弹性较大的电缆作电机引线，一般电机引线在电机出线根部容易振断或磨破损伤，当出现此类故障时要打开电机，从电机内部重新接线。
　　   2、振动电机的轴承要选用重型轴承，均可承载一定的轴向负荷，不论安装方向如何，轴承寿命不受轴向负荷的影响。
　　   3、拆卸轴承时要记录好偏心块的位置及激振力的百分值，更换完轴承后检查电机的转轴应有一定的轴向串动，先不装偏心块空试电机，运行正常后按原记录复位好偏心块。
　　   4、偏心块的防护罩要密封好，防止粉尘进入内部，影响电机运行。
　　总之，振动电机也是易损设备，振动电机对设备具有一定的破坏性。使用不正确时不只电机自身寿命缩短，对所拖动的机械设备也造成极大的破坏，所以在使用振动电机时一定要严格依照振动电机的使用说明进行使用，增加巡检次数及力度，发现事故隐患后及时处理，万万不能带病维持运行。合理的使用，勤快认真的巡检才能更好的发挥振动电机的作用，才干延长振动电机的使用寿命。

