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一、公司介绍

    我公司致力于大气污染的治理。公司自成立以来，遵照可持续发展战略，依靠自身雄厚的技术力量和“诚信为本”的商业理念，运用最新的科技成果，秉承“予天空于蔚蓝，还世界于清新”的经营宗旨，日臻完善产品的研发制造、销售服务网络，服务于环保事业；

在“技术+资本”的战略方针指导下，本公司以自主核心技术为基础，充分吸收国内外先进技术精髓，在不断推进高新科技成果产业化和国外技术、设备国产化的过程中，紧密依托清华大学的人才、技术优势，形成了独特的“科技创新、滚动发展”模式。公司致力于环境与资源的可持续发展，专业从事油烟净化器；工业有机废气净化器，设备制造、安装、调试和运营管理提供全方位服务，用户遍布全国各行业。

    公司主要产品有：等离子废气设备，光氧废气设备，活性炭废气净化器，静电复合式光氧催化废气净化器,等离子废气净化器,有机废气净化器,净化器,烟雾净化器,焊接烟尘净化器等设备。

我公司凭借自身的雄厚实力，秉承一贯为用户精益求精的服务精神，可以根据用户的要求，结合用户的特点，设计、制作符合要求的设备，为用户提供全方位的服务。“保护环境，净化全球”是我们永恒的主旋律，我们以独特的构想、大胆的创新，领先的技术，完善的服务，使我们的产品日趋完善，为我们的祖国营造出青山、碧水、蓝天。


二、技术原理

等离子光氧废气设备（简称光离一体机）吸收净化装置参考国内外各类废气吸收净化技术，结合我国的实际而设计、研制的一种新型净化装置。它净化效率高、适用范围广、结构紧凑、能耗低、操作简便、安全可靠、价格合理，是工业企业理想的净化装置。生产过程产生的废气，由风机的吸力作用下进入等离子净化装置，使废气的浓度逐渐降低，处理过的废气再UV光氧催化技术处理异味后排入大气，净化后的气体达到国家排放标准。

等离子介绍：

等离子是由电子、离子、自由基和中性粒子流组成，工作状态呈流星雨状电性流体，属固态、液态、气态之外的第四种物质形态。等离子发生器整体保持电中性，安全可靠。 

低温等离子体分解油雾、废气等污染介质时，等离子体中的高能离子起决定性的作用。流星雨状的高能等离子与介质发生非弹性碰撞，将能量转化成基态介质的内能，发生激发、离解、电离等一系列过程是污染介质处于活化状态。污染介质在等离子体的作用下，产生活性自由基，活化后的污染分子经过等离子体定向链化学反应后被脱离。当离子平均能量超过污染介质中化学链结合能时，分子链段裂，污染介质分解，并在等离子发生器吸附场的作用下被收集。在低温等离子体中，可能由污染介质成分决定发生的各类化学反应，这主要取决于等离子的平均能量、离子密度、气体温度、污染物介质浓度及共存的介质成分。

光氧催化氧化介绍;
利用特制的高能光束照射恶臭气体，裂解恶臭气体如：氨、三甲胺、硫化氢、甲硫氢、甲硫醇、甲硫醚、二甲二硫、二硫化碳和苯乙烯，硫化物H2S、VOC类，苯、甲苯、二甲苯的分子链结构，使有机或无机高分子恶臭化合物分子链，在高能紫外线光束照射下，降解转变成低分子化合物，如CO2、H2O等。

2、利用高能高臭氧UV紫外线光束分解空气中的氧分子产生游离氧，即活性氧，因游离氧所携正负电子不平衡所以需与氧分子结合，进而产生臭氧。

UV＋O2→O-+O＊(活性氧)O+O2→O3(臭氧),众所周知臭氧对有机物具有极强的氧化作用，对恶臭气体及其它刺激性异味有立竿见影的清除效果。

3、恶臭气体利用排风设备输入到本净化设备后，净化设备运用高能C波光束及臭氧对恶臭气体进行协同分解氧化反应，使恶臭气体物质其降解转化成低分子化合物、水和二氧化碳，再通过排风管道排出室外。

4、利用高能UV光束裂解恶臭气体中细菌的分子键，破坏细菌的核酸（DNA），再通过臭氧进行氧化反应，彻底达到脱臭及杀灭细菌的目的。

三、性能参数

1、处理风量：7500m3/h---100000 m3/h;

2、有机废气净化效率：≥95%；

3、设备阻力：≤300Pa;

4、电源电压：220v 

5、工作电压：3KV---20KV；

6、设备噪声：≤45Db

四、技术特点
（1）智能：能自动判断工作运行状态，并显示相应的工作指示灯。

（2）高效：高效捕集不同粒径的油雾粒子，净化效率高，从根本上解决了污染转移问题。

（3）灵活：净化单元可以灵活组合，根据不同的净化处理量及净化率要求，单元数量可作调整。

（4）方便：净化单元采用分体式结构，易于安装、维护，清洗特别方便。

（5）先进：电源控制系统可自动调节电场强度，使净化设备在长期运行后仍保持较高的净化率。

（6）稳定：电源控制系统具有过流过压自动保护装置，保证设备稳定运行。

（7）节能：使用寿命长，节能高效(比传统技术节能50%以上)、占地面积小。

五、产品优势
1、净化效率高、运行稳定；

2、结构紧凑、新颖、体积小、重量轻、模块化结构设计；

3、噪声小于45db(A)、风阻小于300 Pa;

4、运行成本低、耗电功率小;

5、清洗及维护方便、使用寿命长；

6、安全可靠，价格合理。适用于喷漆，橡胶制品，印刷等行业生产过程中所产生的苯，甲苯，二甲苯和烃类，醚类等有害气体。

六、安装及说明

1 、安装说明 

净化器可安装在风机之前，也可安装在风机之后，建议安装在风机之前； 

净化器如安装在支架之上时，应与支架紧固连接； 

净化器与排烟管道之间的连接必须密封； 

净化器可以安装在室内，也可安装在室外，但应有足够的空间用来维护与维修； 

净化器箱体应可靠接地； 

安装过程中不允许磕碰电极，严禁异物落在净化器内； 

净化器本体及电控箱中各电器连接应可靠无误。 
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产 品 合 格 证

产品名称：                       
      产品型号：                       

检 验 员：                       
      出厂日期：                       
         本产品经检验合格，准予出厂。







等离子流程示意图
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