
屏蔽袋的款式种类常规有屏蔽平口袋、屏蔽拉链自封袋、屏蔽风琴袋、屏蔽立体袋、屏蔽信封袋、屏蔽连体袋、屏蔽中封袋等
规格尺寸可以按照客户的需求订做。
材质：APET/CPP;APET/CPE；PET/CPE
产品性能:可以做成各种款式.自封式,信封式,信封自粘式,连体式,或卷料均可.也可以根据客户要求印刷各种LOGO及标志哦~这种袋子可以程度保护静电敏感元器件免受潜在危害,它们独特的四层结构可形成感应罩效应以保护袋内特品与静电场隔离.另外里面一层是由可消除静电乙烯组成,可以在袋内产生静电,这种可热封袋是半透明银灰色的,从外面就可清楚辩认袋内物品.采用三层结构，独特的结构形成“法拉第电笼”效应以保护包装中的物品与静电场隔离。内层由可消除静电的聚乙烯组成，可以防止袋内产品由于摩擦产生静电。产品颜色呈银灰色半透明，从外面可清楚辨认内部物品，特别有利于商品条形码的读取。可根据客户需要制成平口袋、自封拉链袋、信封袋等形式。表面电阻值108~~1011Ω。产品经GB及ASTM标准检测，并符合欧盟及北美对包装材料严格的环保标准，可提供第三方检测报告，如ROHS六项、卤素、PFOA/OS等。
用途:适用于对湿度及静电敏感的电子元器件的包装,适用于工业、半导体、精密电子、集成电路、通讯、LED光电等等产品的包装.
适用范围
主要适用于各类PC板，电子组件调制解调器，光驱等包装。
成都厂家专业定做气泡袋防震袋汽泡袋气泡膜气泡袋气泡袋塑料包装，特性： 防静电防水防锈防潮防尘防刮伤防腐缓冲保护防震防摔防压，颜色：白色红色粉色彩色绿色银色蓝色橙色可根据客户要求定做。
　　成都市永星辰光电科技有限公司成立于2018年1月，公司地址：成都市温江区成都海峡两岸科技产业开发园锦绣大道南段58号（邹亮 电，话，1，8，9，8，1，9，5，9，6，2，1， 收）。公司注册资本1000万人民币。
　　本公司生产屏蔽袋、铝箔袋、防静电袋、尼龙袋、PE塑料袋，网格袋、导电袋、镀铝袋、气泡袋、纯铝复合袋、镀铝膜袋，复合气泡袋、珍珠棉覆膜袋（珍珠棉复膜袋）、邮政快递袋、牛皮纸气泡袋，奶白膜复合气泡袋、珠光膜气泡袋、镀铝膜气泡袋，网格膜复合气泡袋，屏蔽膜气泡袋、导电膜气泡袋、EPE珍珠棉，白色珍珠棉、红色珍珠棉、黑色珍珠棉、隔热材料，保温材料、双铝单泡隔热材料、双铝双泡隔热材料、双层纳米气囊反射层、单层纳米气囊反射层、热网管道保温反射层隔热材料、铝箔气泡隔热材料、防腐保温材料、包装袋，防潮袋，防水袋，抽真空袋、铝袋，塑料袋、缓冲保护袋，黑色气泡膜袋，黄色牛皮纸复合气泡袋，彩色汽泡膜袋，可透视袋，避光/遮光袋，白色气泡膜袋，ESD袋，银灰色静电袋，电子产品包装袋，网格导电袋、CPE流延膜袋/CPP袋，等各种包装材料。年设计生产销售额5千万人民币。
　　集团公司总部：苏州市星辰新材料集团有限公司成立于1999年，截止目前集团总注册资本为7500万人民币，是一家以防静电包装材料为核心，向电商快递物流包装、节能保温包装材料拓展的集团性公司。属国家高新技术企业。目前集团旗下有五家实体工厂，分别是苏州市星辰新材料集团有限公司、广东星辰新材料有限公司、天津市斯达尔新材料有限公司、成都永星辰光电科技有限公司、苏州市思达尔新型材料有限公司。集团拥有自建工业园，工厂总占地面积72280 M2 ， 员工总数920人。2017年度主营业务收入突破3.8亿人民币，出口业务收入突破1000万美元。
　　成都市永星辰光电科技有限公司是一家实体制造业，拥有优秀的管理团队、专业的技术人才、经验丰富的生产员工。充分保证 “质量、价格、服务、信誉”四大基本点。使客户满意。
　　本着“以客户要求为先导，以品质为目标，以持续发展为动力，不断创造包装行业新奇迹”的质量方针和“急客户之所急，想客户之所想”的服务理念，与您共发展、同辉煌！
