河南鸿润环保科技有限公司

     15138699906
我们是国内专业生产化工还原铁粉的企业。我们一直注重铁粉的产品品质，对铁粉的纯度、杂质、异味、放氢量等都有严格的控制。

 目前专业生产生铁粉、化工用还原铁粉、水处理用铁粉、吸氧剂铁粉、发热铁粉、等产品，感谢各界新老客户联系！
 中文名称： 铁粉
中文别名： 还原铁; 还原铁粉状; 铁; 铁精粉; 还原铁粉; 还原铁,粉状; 铁颗粒; 海绵状铁; 纳米铁
英文名称： Iron
CAS号： 7439-89-6
EINECS号： 231-096-4
分子式： Fe
分子量： 55.845
分子结构：Fe
水溶性： INSOLUBLE
密度：7.86
熔点：1535°C
沸点：3000°C
公司主要产品：30-200目铁粉。生产设备先进,是规模较大的专业铁粉生产企业。公司拥有雄厚的基础力量和完善的管理体系，保证了产品的质量，为企业赢得了信誉和市场，使产品销售遍布全国各地。
　　公司生产的发热铁粉具有高纯度、低杂质、一致性好、压缩性和成型性好等特点，综合性能指标均优于国家标准，产品广泛应用于橡塑磁铁粉、填充铁粉、发热铁粉、环保铁粉、化工催化剂及食品等行业。

　　公司的经营宗旨：不断开拓，争创一流。
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一、生铁粉：

生铁粉别名铸铁粉、就是用生铁削经过机器研磨粉碎加工成0——200以下的金属粉体。其单质铁含量一般在85——95之间不等。

二、本公司生产的生铁粉具有以下优势：

具有高纯度、低杂质、一致性好、压缩性和成型性好等特点，综合性能指标均优于国家标准，产品广泛应用于粉末冶金中高强度结构件、硬质合金、金刚石工具、橡塑制品、软磁粉末零件、化工催化剂等行业。

三、生铁粉的其他相关信息介绍：

生铁一般指含碳量在2~4.3%的铁的合金。又称铸铁。生铁里除含碳外，还含有硅、锰及少量的硫、磷等，它可铸不可锻。根据生铁里碳存在形态的不同，又可分为炼钢生铁、铸造生铁和球墨铸铁等几种。

炼钢生铁里的碳主要以碳化铁的形态存在，其断面呈白色，通常又叫白口铁。这种生铁性能坚硬而脆，一般都用做炼钢的原料。铸造生铁中的碳以片状的石墨形态存在，它的断口为灰色，通常又叫灰口铁。由于石墨质软，具有润滑作用，因而铸造生铁具有良好的切削、耐磨和铸造性能。但它的抗位强度不够，故不能锻轧，只能用于制造各种铸件，如铸造各种机床床座、铁管等。

球墨铸铁里的碳以球形石墨的形态存在，其机械性能远胜于灰口铁而接近于钢，它具有优良的铸造、切削加工和耐磨性能，有一定的弹性，广泛用于制造曲轴、齿轮、活塞等高级铸件以及多种机械零件。
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供应还原铁粉；生铁粉，铁粉，

还原铁粉通俗是利用固体或气体还原剂(焦炭、木炭、无烟煤、水煤气、转化天然气、分解氨、氢等)还原铁的氧化物(铁精矿、轧钢铁鳞等)来制取海绵状的铁。还原过程中分为(固体碳还原)一次还原和二次还原，一次还原就是固体碳还原制取海绵铁，一次还原主要流程是：(铁精矿、轧钢铁鳞等)→烘干→磁选→粉碎→筛分→装罐→进入一次还原炉→海绵铁。二次精还原流程:海绵铁→清刷→破碎→磁选→二次还原炉→粉块→解碎→磁选→筛分→分级→混料→包装→成品。用还原法所生产的优质铁粉，各项参数达标，Fe≥98%，碳≤0.01%，磷和硫都小于0.03%，氢损为0.1～0.2%。还原铁粉的主要用途有：粉末冶金制品还原铁粉，此行业耗用还原铁粉总量的60%~80%。电焊条用还原铁粉，在药皮中加入10～70%铁粉可改进焊条的焊接工艺并显著提高熔敷效率。化工用还原铁粉，主要用于化工催化剂，贵金属还原，合金添加，铜置换等。切割不锈钢铁粉，在切割钢制品时，向氧-乙炔焰中喷射铁粉,可改善切割性能，扩大切割钢种的范围，提高可切割厚度。我国粉末冶金行业技术的不断提高，目前粉末冶金零件广泛应用于化工，摩托车，家庭轿车，汽车，农机，矿山，电动工具，机床，运输等各种机械行业。

郑州凯岚净水材料有限公司

     18638591085
集研发生产于一体的专业铁粉生产企业，拥有目前国内先进的铁粉及磨料生产设备。我公司是一家专业生产铁粉、化工用铁粉、医药用铁粉、污水处理铁粉、氧化铁红、氧化铁黄、氧化铁黑、硫酸钡为主，兼营研磨合金丸、钢丸、钢砂不锈钢丸的企业，主要产品：20-400目各种铁粉及各种型号钢砂钢丸。公司拥有雄厚的基础力量和完善的管理体系，保证了产品的质量，为企业赢得了信誉和市场，产品销售遍布全国各地。 公司本着 “质量第一、用户至上” 的企业宗旨，严格按照国家技术监督机构制定的标准生产，并可根据市场、客户的不同需求研发生产新产品。公司在不断的发展过程中，树立了良好的企业形象，产品得到用户的认可，赢得了广大用户的信赖和好评，先后荣获重合同守信用企业、先进私营企业等荣誉称号。公司坚持科技进步，注重专业技术人才的引进和培养，建立了技术开发中心。
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还原铁粉，灰色或黑色粉末，又称“双吸剂”，能够吸收空气中的水分和氧气，常用于食品保鲜。

还原铁粉一般由四氧化三铁在高热条件下在氢气流或一氧化碳气流中还原生成，主要成分为结构疏松的单质铁。由于还原铁粉本身已为粉末状，再加之其微观结构又十分疏松，故其表面积极大。在化工生产及实验室作业中常用作优质还原剂。

中文名 

还原铁粉

别    称 

双吸剂

化学式 

Fe

分子量 

56

外    观 

灰色或黑色粉末

应    用 

食品保鲜

还原铁粉由于易氧化，故要粉碎分级必须要在保护气体的状态下进行，一般要进行超微粉碎分级时是用JZDB氮气保护粉碎分级机进行超微粉碎分级，如果只是要对还原铁粉进行高精分级则只需用JZDF氮气保护分级机即可。
另外在市面上销售的一种热袋，其结构为两层包装袋，外层为不透气包装，内层为一装满还原铁粉的透气小包，使用时只需打开外层包装，使空气进入，还原铁粉即可立即与氧气反应产生热，可使温度保持在45度左右长达4小时之久。其原理也是利用了还原铁粉易与氧化剂反应的特点。

原理及应用
在中学化学课程中常用的关于还原铁粉的方程式有(人教版高一第一册<金属及其化合物>)：
3Fe+4H2O(g)=高热=Fe3O4+4H2
还原铁粉通俗是利用固体或气体还原剂（焦炭、木炭、无烟煤、水煤气、转化天然气、分解氨、氢等）还原铁的氧化物(铁精矿、轧钢铁鳞等)来制取海绵状的铁。还原过程中分为（固体碳还原）一次还原和二次还原，一次还原就是固体碳还原制取海绵铁，一次还原主要流程是：(铁精矿、轧钢铁鳞等)→烘干→磁选→粉碎→筛分→装罐→进入一次还原炉→海绵铁。二次精还原流程:海绵铁→清刷→破碎→磁选→二次还原炉→粉块→解碎→磁选→筛分→分级→混料→包装→成品。用还原法所生产的优质铁粉，各项参数达标，Fe≥98%，碳≤0.01%，磷和硫都小于0.03%，氢损为0.1～0.2%。还原铁粉的主要用途有 ：粉末冶金制品还原铁粉，此行业耗用还原铁粉总量的60%~80%。电焊条用还原铁粉，在药皮中加入10～70%铁粉可改进焊条的焊接工艺并显著提高熔敷效率。化工用还原铁粉，主要用于化工催化剂，贵金属还原，合金添加，铜置换等。切割不锈钢铁粉，在切割钢制品时，向氧-乙炔焰中喷射铁粉,可改善切割性能，扩大切割钢种的范围，提高可切割厚度。我国粉末冶金行业技术的不断提高，目前粉末冶金零件广泛应用于飞机，枪械，摩托车，家庭轿车，汽车，农机，矿山，电动工具，机床，运输等各种机械行业。

