公司简介1：

无锡精一泓扬环保科技有限公司简介

 Wuxi Jingyihongyang Environmental Protection Technology Co., Ltd.
我公司位于交通发达，人文荟萃的太湖之滨无锡。拥有专业的科研和设计队伍，技术力量雄厚。产品从研制设计到生产和安装，售后服务，都严格执行一整套质量标准管理体系。 

公司拥有剪板机，冲角机，液压机，折弯机等全套设备，可满足加工板材厚度0.5~4.0，规格1000*1000 1000*500 500*500水箱模压板。
公司产品有各种规格的不锈钢组合水箱,不锈钢保温水箱,不锈钢消防水箱,不锈钢生活水箱，不锈钢方形水箱，圆柱形不锈钢水箱，玻璃钢水箱及各种不锈钢储水罐等等。

我公司同时还加工批发不锈钢水箱冲压板,不锈钢保温板，提供来料加工不锈钢模压板，水箱配件，成套供水设备等，质优价廉，性价比高。

公司的经营理念是：质量至上，服务优良，诚信如山。我们全心全意，锲而不舍为广大客户提供高质量产品和五星级服务。

热忱欢迎新老客户来电来函，来我公司实地考察指导。

无锡精一泓扬环保科技有限公司简介

无锡精一泓扬环保科技有限公司位于交通发达，人文荟萃的太湖之滨无锡。拥有专业的科研和设计队伍，技术力量雄厚。产品从研制设计到生产和安装，售后服务，都严格执行一整套质量标准管理体系。 

我公司产品有各种规格的不锈钢水箱,不锈钢保温水箱,不锈钢消防水箱,不锈钢生活水箱，不锈钢方形水箱，圆柱形水箱，膨胀水箱，组合水箱，玻璃钢水箱及各种储水罐等等。

常年供应，大量批发，不锈钢水箱冲压板,不锈钢保温板，质优价廉，性价比高。

精一环保公司的经营理念是：质量保证，服务优良，诚信如山。我们全心全意，锲而不舍为广大客户提供较好的产品和五星级服务。

因为专业，所以更好。我们热忱欢迎各位客户来电来函，来我公司实地考察指导。

不锈钢保温水箱， 精一泓扬不锈钢水箱厂家按需定做，品质保证！
无锡精一泓扬环保科技有限公司经营理念是：质量保证，服务优良，诚信如山。我们全心全意，锲而不舍为广大客户提供较好的产品和五星级服务。
精一泓扬公司产品有各种规格的不锈钢水箱,不锈钢保温水箱,不锈钢消防水箱,不锈钢生活水箱，不锈钢方形水箱，圆柱形水箱，膨胀水箱，组合水箱，玻璃钢水箱及各种储水罐等等。
常年供应，大量批发，不锈钢水箱冲压板,不锈钢保温板，质优价廉，性价比高。
精一泓扬是不锈钢水箱厂家，欢迎咨询：15861590828吴女士
 
公司简介2
无锡精一泓扬环保科技有限公司专注于各种不锈钢水箱的研发、生产及安装。公司硬件设施齐全，管理规范，工艺先进，选材优良。凭借严格的质量管控，高标准的安装及售后服务，公司先后与多家环保、水处理企业，热泵，太阳厂家和众多热水工程安装商及机电设备安装商合作，提供配套水箱服务。
　　     公司产品主要有各种不锈钢水箱、保温储热水箱、生活饮用水箱、消防给水箱、智能化一体水箱、水处理系统原水箱、玻璃钢水箱等储水、供水设备。
　　     公司拥有一支经验丰富的技术、安装团队，特别是不锈钢水箱的焊接技术，对整个水箱的质量，安全，寿命起着举足轻重的作用。从产品超初的设计到超终的安装及供水后的服务等各个环节中都有经验丰富的专业人员。高效的管理队伍和完善的服务体系为您保驾护航!
　　     公司坚持“质量至上，客户满意”的服务理念，以“诚信、负责、求实、双赢”为己任，精益求精，一如既往，竭诚为社会各界提供好的产品和服务，让用户放心、省心。
因为专业，所以更好! 除了价格，我们更注重质量及口碑!“创水箱行业优良品牌，做国内水箱优质供应商”是我们不懈的努力和追求。

公司简介3：

无锡精一泓扬环保科技有限公司，坐落于风景秀丽，交通便利，物流网络发达的无锡。主要从事供水设备加工，不锈钢水箱的生产与销售。公司主要产品有：不锈钢水箱、混泥土内村不锈钢水箱、不锈钢圆柱形水箱、组合式304不锈钢水箱、水箱自洁消毒器、全程综合水处理品、不锈钢水箱模块、不锈钢冲压板，保温板，SMC玻璃钢水箱等给水系列设备。

　　产品广泛应用在居民住宅、写字楼、宾馆、医疗、食品、饮食、酒类、饮料、化工、建筑等众多行业和单位，提供优质的产品和完善的售后服务，我公司采用优质SUS304不锈钢板生产的不锈钢水箱不生锈，耐腐蚀、密封设计、不长青苔、自重轻，易安装，美观大方，清洁卫生，从而解决了因缺水或水压不足带来的烦恼，是目前人们生产生活用水理想储水设备较好的选择。

　　公司现已成为本地区规模较大的生产经营供水设备厂家之一，拥有大型的营销网络和完善的售后服务体系、新品开发、安装调试等综合能力，解决了用户的后顾之忧，深受用户的好评。

　　无锡精一泓扬环保科技有限公司，新引进了全自动控制液压成型机及相配套的剪切板机和水箱焊接设备等配套设施，并结合原有的液压、旋压、模压及高能无模成型新工艺。是现代化全能不锈钢产品生产企业。

　　衷心感谢社会各界人士多年的厚爱和大力支持，我们将一如既往地以客户的满意为宗旨，以可靠的质量和良好的信誉及优惠的价格、快捷的供货，竭诚为用户服务，一起共同发展，共铸未来。

                  经营范围:
不锈钢水箱，环保设备，水处理设备的技术开发，销售，安装及维修；不锈钢板材，泵，阀门，五金产品的销售。

专业提供：各种不锈钢水箱，保温水箱，生活水箱，消防水箱，玻璃钢水箱，水箱冲压板，聚氨酯发泡保温板，水箱配件，供水设备

主营产品：不锈钢水箱，不锈钢保温水箱，不锈钢冲压板，不锈钢方形圆柱形水箱以及消防，水电，暖通，机电设备，环保，建筑等等工程配套水箱
机构信用代码：    G1032020103261010N

统一社会信用代码  91320213MA1WDA938J   就是公司税号
工商注册企业编号  320213000201804170288   就是营业执照编号 

  www.wxjysx.com   邮箱：wxjyhy2018@163.com 

不锈钢保温消防水箱竣工验收
正值盛夏来临之际，天气阴雨多变，我公司安装工人抓住天气放晴的间隙时间，保质保
量，按时完成了位于昆山保税区内的日本牧田(昆山)公司保温消防水箱安装任务，近日已交
付使用。
沿着完工的不锈钢保温消防水箱转了几圈，负责验收的甲方工程师谷先生频频点头，说
我们的水箱安装到位，质量不错，并当场签收了完工质量合格验收单。
合作方的信任和褒奖，是精一泓扬人前进的动力，客户的认可更是我们的信心之源。我
们将戒骄戒躁，精准公司在市场中的位置，结合自身的实力，精益求精每一项工程业务。真
正做到干一项工程，树一方美誉，赢一方信赖，保一方市场，以奋发有为昂扬向上的精气神，
朝着既定的目标迈进。

您好！我是山东洁泉环保的小林，在这里向您推荐下我们公司的产品，希望能对您有用！如有打扰，请多包涵！
   山东洁泉环保科技有限公司专门从事水处理剂、专用化学品的研发、技术推广、生产、销售。主营反渗透膜用系列化学品、循环冷却水处理化学品，锅炉水处理化学品、中央空调专用化学品、钢厂TRT专用阻垢剂、蒸发器专用阻垢剂、脱硫助剂、清洗助剂等多种产品，技术性能可靠，应用成熟，添加量低，尤其是价格实惠。
   座机：0530-2031885，手机：13396219815（微信同号）。我们的定位就是做性价比最高的产品，在确保产品质量的同时,我们将最大程度的让利于您。欢迎咨询合作。
   祝您生意兴隆！
标题：无锡不锈钢水箱，水箱冲压板，保温板厂家直销

