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普睿泽水处理有限公司是一家专注于水 处理专业的研发型高科技公司。公司在江苏无锡和湖南长沙都有生产基地。普睿泽江苏工厂主要生产：精密过滤器（也叫保安过滤器）、大通量保安过滤器（也叫大通量精密过滤器）、自清洗过滤器、蓝式过滤器（也叫毛发过滤器）、袋式过滤器、医用钛棒过滤器、反渗透纯水设备、无负压设备、石英砂、活性碳和多介质过滤器等等。普睿泽长沙工厂主要生产软化水设备：有软水器、全自动软水器，矿井专用防爆软化水设备，工厂生产的软水器配套的由国产阀和美国富莱克控制阀，工厂是国内最早配套美国富莱克控制阀的软水器生产厂家之一，在业内拥有很高的知名度和广泛的客户群体。作为科技型水处理公司，我们一直竭诚于水处理设备技术的研发、生产 及销售安装，形成了专门针只对电子、医药、 化妆品、生物工程、食品、 化工、电厂、造纸、玻璃、漂染厂、医院、酒店、锅炉水软化、实验用水及各种生活、工业废水处理等 行业提供优质的产品设备和技术服务。普睿泽拥有完善的生产、经 营与售后服务体系；具有专业的生产设备、规模化的生产能力与技术优势，有着 多年成熟的经验和独到的技术优势。拥有环境工程、给排水、污水处理、消毒、电 气、土建、自控、化工等各类专业工程技术人员和专家顾问团队；普睿泽拥有众多全球各地知名企业客户，多年来曾服务于国内、新加坡、马来西亚、德国、韩国等众多 知名企业，优质的产品、成熟的技术、用心的服务、合理的性价比赢得了众多客户的 赞赏。
普睿泽全体员工将坚定不移地践行我们的核心理念：“专业、专注、专心，引领技术 进步，雕琢极致品质”。潜心研发，深耕技术，砥砺前行，为守 护我们的青山绿水做出卓越的贡献！ 
普睿泽品牌软水器厂家工程师为你详解软水器技术要求、使用范围和注意事项：

软水器作用和软水器原理：

就是通过软水器树脂罐里的树脂进行的离子交换，去除水中的钙镁离子，使水质软化，在高温加热过程中，不会结垢。

软水器的分类：

软水器分为二种，一种是手动软水器，配置的手动阀，一种是全自动软水器，配置的是润新软水器控制阀和富莱克控制阀。配置润新阀的就叫润新软水器，富莱克控制阀配套的设备就叫富莱克软水器。富莱克控制阀配套的富莱克软水器故障率极低。软水器再生是自动的，只需要给软水器加盐就可以了。软水器盐的量为加到软水器盐箱里的三分之一。软水器除了需要人工加盐外，其他都是软水器自动智能完成各项工序。软水器清洗、软水器吸盐、软水器再生、软水器流量控制，全部由软水器机头智能控制，软水器使用范围很广泛，只要是用到水加热的地方就需要用到软水器：家用软水器，空调软水器，锅炉软水器等等。凡是锅炉是必须标配锅炉软水器。在国内软水器厂家很多，但真正做得好，做得大的不多，普睿泽品牌软水器就是我们国内锅炉软水器业内的知名品牌。软水器的选型是根据用水量确定的。软水器型号也就是根据每小时的处理量来设定型号。软水器原理是运用了离子交换技术，软水器操作简单，运行稳定，软水器设备使用成本也很低，因为软水器盐耗很低，经测算每吨水消耗工业盐在350g.

软水器选型：

客户可以根据自身的用水量来进行软水器选型。比如每小时的用水是是多少吨，那么就可以软水器选型相对应出水量的型号的软水器。另外一个重要条件，如果客户用水是连续用水还是间断性用水，如果是白天用水，晚上不用水，那么软水器设备的选型就可以选择单罐软水器；如果客户用水是24小时连续不停的，那就选择双罐软水器。

以上是普睿泽品牌软水器工程师为你分享的全自动软水器使用范围和注意事项。、

普睿泽是国内工业软化水设备专业的研发生产制造厂家，也是行业内的知名品牌。

普睿泽品牌软水器设备欣赏：
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