全国供应二手优质GZG管束干燥机、内管不锈钢材质、干燥机、欢迎选购
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管束干燥机的工作原理

   管束干燥机利用热传导和热辐射原理，蒸汽在管束内与物料呈逆流方式，物料在呈负压的封闭腔内通过管束上的铲子搅拌和推动，由进料端向出料端移动，一部分成品物料通过卸料槽到卸料螺旋，经排料关风机排出。另一部分成品物料通过返料关风机到混料螺旋经输送搅拌机与湿物料充分搅拌混合，降低原始湿物料的含水量，从而达到干燥机的理想工作条件。广泛应用于轻工、化工等行业不同比重、粘度、含水量大的颗粒状，纤维状、粉状的松散物料。

管束干燥机的特点

1)采用间接加热接触式干燥机，即可顺流干燥也可逆流干燥。
(2)动力消耗低，热耗低。热源为蒸汽。电耗、汽耗均达到 国外同类产品的先进水平, 每蒸发1公斤 水仅需要 1.4 ～ 1 .8 公斤蒸汽。
(3)通过排料槽中的隔板来控制物料在机内的物料量和干燥的时间，可干燥高水份物料，干燥弹性大。

(4)该机附加配套设备少，占地面积小,工艺紧凑，受磨损件极少。
(5)管束安装在固定的轴承上，并配有独立的基础框架，便于安装运输。
(6)物料在呈负压状态的封闭腔内被干燥，作业环境清洁，无污染，噪音低

管束干燥机的应用范围

玉米淀粉业：干燥胚芽、干燥蛋白粉、干燥纤维、干燥玉米饲料（纤维+麸质+经予浓缩的玉米浸泡液+糖浆等）
酒精业：干燥酒精及酒糟饲料
啤酒业：干燥啤酒糟
萃取业：予处理黄豆、予处理葵花籽、予处理油菜籽、予处理其他油料果实
化学及塑料业：干燥各类原料产品颗粒
木业：干燥木屑 :
GSG管束干燥机
概述:
GSG型多管式管束干燥机，按逆流加热方式操作。已在化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺操作中得到了广泛应用，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质，特别是玉米深加工行业的玉米纤维、胚芽、蛋白粉、饲料工业的载体物料、鱼虾下脚料、油菜籽（非种子用）等等，它们可以是粉状的、颗粒状的、片状的或其它物状的无大粘性的 松散物料。
GSG系列干燥机吸收了国外同类产品的优点，并一定程度的进行了提高。该机主要优势是热耗低，高效节能，干燥物料范围广泛，处理能力大，水份蒸发量大且可干燥高水份物料，干燥弹性大（能视不同的物料性质及水份要求对干燥时间进行调整），连续操作（即自动化程度高），亦可间歇操作（适合于特殊工艺）。该机附加配套设备少，占地面积少，工艺布置紧凑，可在单层厂房 里放置，故大大节省了土建费用，另外该机工艺磨损件极少，易于安装，维修费用低

GZG管束干燥机
概述:
GZG系列管束干燥机，按逆流加热方式操作。广泛应用于化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺的干燥，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质，特别是玉米深加工行业的玉米纤维、胚芽、蛋白粉、饲料工业的载体物料、油菜籽（非种子用）等等，它们可以是粉状的、颗粒状的、片状的或其它物状的无大粘性的物料。
特点:
该机主要优势是热耗低，高效节能，干燥物料范围广泛，处理能力大，水分蒸发量大且可干燥高水分物料，干燥弹性大（能视不同的物料性质及水分要求对干燥时间进行调整），自动化程度高，亦可间歇操作（适合于特殊生产工艺）。该机附加配套设备少，占地面积少，工艺布置紧凑，可在单层厂房了放置，故大大节省了土建费用，另外该机工艺磨损件极少，易于安装，维修费用低。
典型物料:
干燥机的生产能力在系列机型范围内可达几公斤到几吨的产量，在产品系列表中标出，干燥机的重要参数是进、出口温度和干燥室流速，这些参数选择应根据产品物性，含水量，比重，产品粒度等确定，做出合理选择和系统配置。

ZXG型多管式管束干燥机

用途与性能特点:
ZXG型多管式管束干燥机，按逆流加热方式操作。已在化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺操作中得到了广泛应用，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质，特别是玉米深加工行业的玉米纤维、胚芽、蛋白粉、饲料工业的载体物料、鱼虾下脚料、油菜籽（非种子用）等等，它们可以是粉状的、颗粒状的、片状的或其它物状的无大粘性的 松散物料。
ZXG系列干燥机吸收了国外同类产品的优点，并一定程度的进行了提高。该机主要优势是热耗低，高效节能，干燥物料范围广泛，处理能力大，水份蒸发量大且可干燥高水份物料，干燥弹性大（能视不同的物料性质及水份要求对干燥时间进行调整），连续操作（即自动化程度高），亦可间歇操作（适合于特殊工艺）。该机附加配套设备少，占地面积少，工艺布置紧凑，可在单层厂房 里放置，故大大节省了土建费用，另外该机工艺磨损件极少，易于安装，维修费用低 。
干燥操作诸元：
连续操作，对特殊物料亦可间歇操作。辅助设备少，集束式主机占地面积小，处理能力大，节能低耗。
传热方式：非接触式热传导和热辐射
加热介质：饱和蒸汽
湿料经予脱水处理后入机，是降低干燥总能耗的有效手段和合理的工艺安排
湿料进入混料螺旋与适量干料配混后，经进料螺旋入机，可有效避免湿料粘壁，改善干燥操作条件
适宜操作的物料应该是干品为松散性物料，可以是粉状的，颗粒状的，片状的，或其他单体料形
管束内蒸汽流向与管束外物料流向相反：低速转动的管束通过随动料铲不停地翻动物料并向设于蒸汽进口端的出料口方向连续推料而出料。
机组基本组成：
ZXG主机、蒸汽及冷凝水系统、蒸汽干物回收旋流器及干燥器（干燥器为选装部件）

GD系列管式管束干燥机

用途与性能特点:
GD系列管式管束干燥机，按逆流加热方式操作。已在化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺操作中得到了广泛应用，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质，特别是玉米深加工行业的玉米纤维、胚芽、蛋白粉、饲料工业的载体物料、鱼虾下脚料、油菜籽（非种子用）等等，它们可以是粉状的、颗粒状的、片状的或其它物状的无大粘性的 松散物料。
GD系列干燥机吸收了国外同类产品的优点，并一定程度的进行了提高。该机主要优势是热耗低，高效节能，干燥物料范围广泛，处理能力大，水份蒸发量大且可干燥高水份物料，干燥弹性大（能视不同的物料性质及水份要求对干燥时间进行调整），连续操作（即自动化程度高），亦可间歇操作（适合于特殊工艺）。该机附加配套设备少，占地面积少，工艺布置紧凑，可在单层厂房 里放置，故大大节省了土建费用，另外该机工艺磨损件极少，易于安装，维修费用低。
应用领域举例:
玉米淀粉业：干燥胚芽、干燥蛋白粉、干燥纤维、干燥玉米饲料（纤维+麸质+经予浓缩的玉米浸泡液+糖浆等）
酒精业：干燥酒精及酒糟饲料
啤酒业：干燥啤酒糟
萃取业：予处理黄豆、予处理葵花籽、予处理油菜籽、予处理其他油料果实
化学及塑料业：干燥各类原料产品颗粒
木业：干燥木屑
机组基本组成：
GD主机、蒸汽及冷凝水系统、蒸汽干物回收旋流器及干燥器（干燥器为选装部件）
简单介绍

MGZG系列管束干燥机-广泛应用于化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺的干燥，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质
详细说明

 MGZG系列管束干燥机，按逆流加热方式操作。广泛应用于化工、轻工、食品、粮食深加工、饲料等行业对松散物料干燥工艺的干燥，诸如白酒糟、猪毛、骨粉、颗粒或粉状化肥，无机矿物质，特别是玉米深加工行业的玉米纤维、胚芽、蛋白粉、饲料工业的载体物料、油菜籽（非种子用）等等，它们可以是粉状的、颗粒状的、片状的或其它物状的无大粘性的物料。 
　　该机主要优势是热耗低，高效节能，干燥物料范围广泛，处理能力大，水分蒸发量大且可干燥高水分物料，干燥弹性大（能视不同的物料性质及水分要求对干燥时间进行调整），自动化程度高，亦可间歇操作（适合于特殊生产工艺）。该机附加配套设备少，占地面积少，工艺布置紧凑，可在单层厂房了放置，故大大节省了土建费用，另外该机工艺磨损件极少，易于安装，维修费用低
基本介绍:
     GZG管束干燥机是接触式干燥机，其结构为固定得壳体内置带有料铲的可传动得加热管束。蒸汽通过旋转接头进入管内传热变为冷凝水排出，物料中的水分份在管外受热变成蒸汽由抽湿风机排出，物料在管束内被传动得料铲提升，均匀落至加热管外表面，并从进口端由料铲推至出口料得到干燥。它可以广泛用于化工，轻工，食品和饲料等行业的松散类湿物料的干燥。干燥物料范围广，水份蒸发量大，能耗低并能连续生产。
