玉米秸秆回收打捆机,秸秆收割粉碎打捆机,牧草收集打捆机

圣隆牌牌秸秆切碎回收式打捆机；由秸秆切碎机构，传动机构、捡拾机构、耙草机构、活塞冲压机构、打结机构等部分构成。适合站立倒伏的玉米、水稻、麦草、苜蓿草、羊草、芦苇、棉花秸秆经过喂入、切割、压实捆扎最后打成捆。

玉米秸秆粉碎回收打捆机，无论是收获站立的玉米秸秆还是收获放铺的玉米秸秆以及联合收割机割台废弃的玉米秸秆均能有效收获，还可以用于水稻秸秆、小麦秸秆、棉花秸秆和花杆以及芦苇都能有效回收。
本机属全自动.中小悬挂型青贮饲料畜牧机械.体积小重量轻方便操作.只需一人能自动实现就地全株喂入.铡切.输送等系列动作.配套动力50-90马力.油耗低效率高.小型30-50亩/日.中型50-90亩/日.留茬高度5-15厘米.切草长度2-15厘米.丝条状.整机3年基本免维护.价格低廉. 具有结构简单合理，坚固耐用，安全可靠，使用维修方便，打捆效率高，密度大等优点。广泛应用于畜牧业、造纸业，麦草、稻草、牧草的收购、贮存、运输。产品投放市场后，深受广大用户的欢迎。
     曲阜圣隆机械设备有限公司自主设计制造的青贮打捆机，玉米秸秆收获打捆机机，秸秆回收机，秸秆打捆机等设备技术含量高，先进合理、高效节能、操作方便。在畜牧，养殖，各大中小型农场，农村家庭，生物化工，生物发电等相关行业得以广泛使用。

该机主要有摘穗机构、果穗箱、秸秆切割器、扶禾器等组成，作业时，收获机沿玉米垄方向，扶禾器将玉米植株扶正，玉米植株有拨禾轮相向旋转的摘辊中，在摘辊摘穗板的作用下，果穗柄被拉断。由于内外摘辊的高度差的作用，果穗落入果穗箱，果穗箱装满后开箱堆积。高速旋转的切割器从根部将秸秆切断后送入粉碎机构切碎为4－6cm长的碎块，切碎后的秸秆直接由风筒卷入后面链接的打捆机，能自动完成牧草的收割，捡拾，打捆与放捆【适于草原；草场；大型养殖场牧草的多季收割，打捆，青储压缩，储藏等】稻草、麦草，玉米秸杆，书本，报纸等物料的捡拾，打捆和放捆【便于各种散堆，大垛的物料压缩，储藏及长途运输】。大中小型联合收割机。单机收割后洒满地经揉搓特适于养殖；造纸等行业的稻草、麦草，玉米秸杆的捡拾，打捆和放捆。匹配动力18-30马力均可，主要由拾禾、剪切系统；打捆滚压系统、传动、绳盒、引绳及预警系统、液压控制系统等部件组成。
玉米收割粉碎回收打捆一体机多少钱秸秆饲料是指农作物在籽实成熟并播种后的剩余副产品，即茎秆和枯叶，中国各种秸秆年产量约为5亿一6亿吨，约有50%用作燃料和肥料，30%差不多用作饲料，另外20%用作其他，其中不少在收割时节被燃烧于田间。秸秆饲料包括禾本科、豆科和其他，禾本科秸秆包括稻草、大麦秸、小麦枯、玉米秸、燕麦秸和粟秸等，豆科秸秆次要有大豆秸、蚕豆秸、豌豆秸、花生秸等，其他秸秆有油菜秆、枯老觅菜秆等。稻草、麦秸、玉米秸秆是中国的三大秸秆饲料。用玉米联合收割机收完玉米秸杆以后，地上是不是有站着的有倒着的，有粉碎的小点的，有粉碎的大点的？如何将这些秸秆捡拾起来，回收利用起来？
创新就是求新，改革就是求变。科学的本质就是创新，变化的本质就是发展！圣隆机械最新研发科技产品---玉米秸秆回收式打捆机 集众家之所长，可以完成玉米秸秆收割、粉碎、捡拾、打捆多项功能，性能可靠，技术完善，是农机推广的好项目。秸秆切碎回收式打捆机由秸秆切碎装置和回收打捆装置组成，可将田间直立或铺放的作物秸秆直接切碎并回收打捆作为饲料或其他原料，是秸秆综合利用的简便快捷的机具。
 该机与拖拉机配套作业。工作时，拖拉机后输出动力经万向节传给作业机具，秸秆被高速旋转的刀片切割、吸入、粉碎，在离心力的作用下由输送装置送至捆扎机打捆。
   玉米秸秆回收式打捆机之回收装置属全自动.中小悬挂型青贮饲料畜牧机械.体积小重量轻方便操作.只需一人能自动实现就地全株喂入.铡切.输送，配套动力75-90马力.油耗低效率高.小型50-80亩/日.留茬高度5-15厘米.切草长度2-15厘米.丝条状.整机该机价格低廉.是中小型养牛企业的理想农具。玉米秸秆回收式打捆机之打捆装置集粉碎，回收，打捆于一体、体积小、重量轻、结构紧凑、操作方便工作效率高、作业效率每小时5-8亩，该圆捆机能自动完成牧草，水稻、小麦和玉米秸杆的粉碎，捡拾，打捆和放捆并可与包膜机配套，实现青贮饲料的包膜。
秸秆回收打捆机机械主要参数：SL-5080 成捆尺寸 50*80mm 草捆重量 30-40kg 作业效率 5-8亩/h 机重 1220kg
SL-70100 成捆尺寸 70*100mm 草捆重量 35-45kg 作业效率 7-10亩/h 机重 1500kg
 
收获站立的玉米秸秆还是收获放铺的玉米秸秆以及联合收割机割台废弃的玉米秸秆均能有效收获，还可以用于水稻秸秆、小麦秸秆、棉花秸秆和花杆以及芦苇都能有效回收。
 
该机工作原理为先将又粗、又壮、又硬的玉米秸秆揉搓、粉碎、在机器的惯性作用下将物料抛送至搅龙，搅龙将物料推送到喂入端口，喂入叉又将物料送入压缩室，在活塞的往复作用下将秸秆压缩，当达到设定的长度时打结器自动将草捆捆扎打结，最终将捆好的草捆置放到田间。
秸秆粉碎回收式打捆机；由秸秆切碎机构，传动机构、捡拾机构、耙草机构、活塞冲压机构、打结机构等部分构成。
适合站立倒伏的玉米、水稻、麦草、苜蓿草、羊草、芦苇、棉花秸秆经过喂入、切割、压实捆扎最后打成捆。可根据作物条件、运输和贮存的要求调整捆的长度和密度，并能自动连续作业，便于运输、储存和深加工。适合在各种农场、草场以及各种秸杆回收。秸秆切碎回收式打捆机；集切碎、捡拾、打捆于一体.体积小、重量轻、结构紧凑、操作方便.工作效率高、作业效率每小时8-10亩，可单独完成对各种干湿秸秆的收割，输送，捡拾，打捆。也可尾随于联合收割机后配套使用。在使用过程中可根据运输和贮存需要，调整捆的长度、大小。该机是目前秸杆发电厂燃料供应贮存以及大型养殖企业回收打捆的最理想农机具。
青贮机可一次完成对玉米秸杆、棉花秸秆，牧草等农作物秸杆的切割、收获、切碎、抛送装车，也可经切割粉碎后直接还田，一机两用。经切割粉碎后的秸杆、牧草等完全符合指标要求，是畜牧养殖业最理想的饲料原料。
    该机由秸秆切碎装置和回收装置组成，可将田间直立或铺放的作物秸秆直接切碎并回收作为饲料或其他原料，是秸秆综合利用的简便快捷的机具。
该机与拖拉机配套作业。工作时，拖拉机后输出动力经万向节传给作业机具，秸秆被高速旋转的刀片切割、吸入、粉碎，在离心力和气流的共同作用下进入输送装置，由输送装置送至离心抛送机，将碎秸秆经抛送筒提升吹出，抛落在运送秸秆的拖车上。
    该机属全自动.中小悬挂型青贮饲料畜牧机械.体积小重量轻方便操作.只需一人能自动实现就地全株喂入.铡切.输送等系列动作.配套动力50-90马力.油耗低效率高.小型30-50亩/日.中型50-90亩/日.留茬高度3-15厘米.切草长度2-15厘米.丝条状.整机3年基本免维护.价格低廉.是中小型养牛企业的理想农具。

公司自成立以来，坚持‘科技创新，以人为本’客户满意是企业发展的宗旨；圣隆机械扎实走科研与生产相结合的产业化道路，经过多年的发展，圣隆系列产品已畅销全国各省市，并出口南韩、朝鲜、俄罗斯、南非等地,赢得广泛的赞誉。圣隆以开拓进取精神，坚持科技领先，视质量为生命，视信誉为灵魂，以一流的产品，一流的服务 ，一切让客户满意，悉心学习研究新科技，致力最新科技成果转化，竭诚为广大客户提供超值服务。   圣隆全体员工，愿为国内外用户精诚合作，共创辉煌。
在原有打捆机和粉碎回收机的基础上，精心改良，生产出玉米秸秆粉碎打捆机，该机型号有SL-5080型茎秆切碎收集打圆捆机， 该机作业地块是玉米联合收割机摘穗后保留秸秆的地块， 该机是圣隆机械领域新的科研成果，国内首创，本产品已经报审国家专利，仿冒必究！！适合玉米垄作地区秸秆回收，回收的秸秆没有土，是畜牧养殖优质粗饲料，是生物电厂的主要燃料；该机配套动力为35马力以上的轮式拖拉机，主要由茎秆切碎收集装置和圆草捆打捆装置两部分组成，是集切碎、收集、抛送、打捆、缠绳和卸捆等功能于一体的茎秆收获机，能够收获人工摘穗后的站立或机械摘穗后的倒伏和落地的玉米秸秆。工作幅宽：1500mm-1800mm-2000mm，圆草捆规格：(直径x长度)800x500mm-700x1000mm，圣隆机械以德为立身之本， 坚持实践"利"与"义"相统一的价值观；勇于竞争和善于竞争； 实行以人为本的管理；用传统文化思想精华构建企业文化，以消费者的利益为企业的根本利益，自主创新，圣隆系列已远销韩国，俄罗斯，乌克兰等友邻国家和地区。
秸秆粉碎回收式打捆机；由秸秆粉碎机构，传动机构、捡拾机构、耙草机构、滚动挤压机构、打结机构等部分构成。适合站立倒伏的玉米、水稻、麦草、苜蓿草、羊草、芦苇、棉花秸秆等，经喂入、切割、压实捆扎最后打成圆捆。适合在各种农场、草场以及各种秸杆粉碎回收，回收后不需要再次粉碎可直接喂养牛羊等。
该机是目前秸杆发电厂燃料供应贮存以及大型养殖企业回收打捆的最理想农机具，属国内首创。
有关专家介绍，秸秆和玉米一样，也是秋收的果实。秸秆是农作物的主要副产品，是一种非常宝贵的生物再生资源，可以用作燃料、饲料、肥料、工业原料等。
多年来，每年秋整地前，农民为了尽快倒地，也是为了省力，都有焚烧秸秆的习惯，全省大约70%的秸秆被烧掉。而燃烧秸秆的危害特别大，污染环境、可能酿成火灾不说，还会造成土壤板结，养分流失。因为焚烧秸秆时地面温度急剧升高，能直接烧死、烫死土壤中的有益微生物，影响作物对土壤养分的充分吸收，影响农作物的产量和质量。
方捆说明

该设备由传动机构、捡拾机构、耙草机构、活塞冲压机构、打结机构等部分构成。主要用于捡拾水稻、小麦秸秆、牧草、以及玉米秸秆打捆等到，经过喂入、切割、压实、捆扎最后打成方捆，可根据作物条件下、运输和贮存在要求调整捆的长度和密度，并能自动连续作业，便于运输、储存和深加工、适合在各种农场、草场以及各种秸秆回收企业使用。该设备是农业和工业生产当中秸秆回收利用经济实用的理想机械。
