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颜色默认是消防红色；生活用水蓝色或者黑色。
型号说明：
XBD8.0/27.8-100L-250
|   |    |   | |       结构为立式泵
|   |   |    |          泵吸入口直径（mm）
|   |   |             流量（L/S）
|   |               压力（1/10MPa）
|                  消防泵组代号
泵的额定功率—  37KW
主要特点：
1.泵结构紧凑、体积小、外形美观，其立式结构决定安装占地面积小，其重心重合于泵脚中心，因而增强了泵的运行稳定性和使用寿命。
2.泵吸入口和吐出口均水平方向，简化了管路的连接。
3.多级式可根据需要，吸入口和吐出口可安装成同方向或90度、180度、270度几个不同方向以满足不同的连接场合。
4.泵压力可根据需要增减水泵级数并切割叶轮外径予以满足，而不改变安装占地面积，这是其他泵类所不具有的。
5.泵转子具有较小的绕度，运行平稳、振动小、噪音低、使用寿命长。
产品用途：
   XBD-L型消防泵主要用于消防系统管道增压送水。也可适用于工业和城市给排水、高层建筑增压送水、远距离送水、采暖、浴室、锅炉冷暖水循环增压、空调制冷系统送水及设备配套等场合。
 

结构说明：
   XBD-L型单吸单级消防泵由电机和泵两部分组成，泵和电机同轴，泵机构包括泵体、叶轮、泵盖、机械密封等部件组成。泵进、出口在同一水平轴线上，且口径规格相同，装卸极为方便，占地面积小。泵设有安装底座、便于安装，增加泵运行稳定性。泵密封采用机构密封，具有密封可靠，无泄漏的特点。泵的轴向力由叶轮设平衡环来进行平衡。泵的进出口法兰按1.6MPa压力设计，管路配套方便。
   XBD-L型单吸多级分段式消防泵由电机和泵两部分组成，电机为Y行三相异步电机，泵和电机采用联轴器连接，整体为刚性连接，使用时无需校正，泵由定子部分和转子部分组成。泵定子部分由进水段、中段、导叶、出水段、填料函体等零件组成。为防止定子磨损，定子上装有密封环、平衡套等，磨损后可用备件更换。转子部分可由轴、叶轮、平衡鼓等组成。转子下端为水润滑轴承，上部为角接触球轴承，泵的轴向力绝大部分由平衡鼓来承担，其余小部分残余轴下向力由角接触球轴承来承受。进水段、中段和出水段的结合面用纸垫通过拉紧达到密封，用户可根据需要选择。
   泵旋转方向从驱动端向下看为逆时针转动。
卖家承诺：
1、产品按国家标准及厂家技术标准生产；
2、购买本店产品，享受一年内的免费维修(易损件除外）；
3、产品为木箱包装，内附产品说明书、合格证各一套。 
买家须知：
   本店产品均为不含税不含运费价，如需开票外加10个点。
   本店所售宝贝因重量大，体积大，全部货物通过物流发货（部分小件产品可联系店主发快递，亲们注意哦，快递费用可不便宜哦！）因各省城市不同，物流费用不同，实际费用以物流运单为主。（注：货物发物流，需亲到当地物流公司自己提货！）因地点不同物流到货时间不同，请亲不要太着急！谢谢合作！祝亲购物愉快！

 

   在询价过程中，常常出现都会出现顾客咨询掌柜哪种水泵适合其使用，并要求掌柜提供具体型号的情况。
   在该情况下，掌柜一律以顾客所提供的信息作为依据，向顾客推荐相关的水泵型号。
   小店有十多年的水泵生产经验，在长期生产经营过程中积累了丰富的水泵专业知识，并在所在地树立了良好的口碑，所以掌柜提供的推荐意见具有较高的价值，值得参考。
   但网店经营与实体经营毕竟有着差异，受空间地域的限制，掌柜无法对网店顾客的用水环境进行实地考察，所以不排除存在这样一种情况——由于顾客反映情况与实际情况存在差异而引起的，推荐水泵不能满足顾客实际要求的情况。
温馨提示：
· 为了节约你我的时间，请先浏览产品详细说明再与客服了解相关产品信息。
由于产品型号太多，可能没有现货，如卖家没有在线，可拍好保证款到3-5天内生产完工；拍前请与客服联系，如客服不在线，请电话咨询.
· 付款方式：
1．支付宝（推荐）
2.本公司产品采用合同制，可联系客服打款到老板帐户。
