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  JYWQ排污泵产品介绍
·          
   产品信息：
·     名称： JYWQ无堵塞自动搅匀潜水排污泵 
·     品牌： 泉尔
·     型号：65JYWQ25-25-4
·     材质：铸铁
·     口径：65mm
·     流量：25m3/h
·     扬程：25m
·     功率：4kw
·     电压：380V  
JYWQ排污泵的产品描述：
     WQ排污泵是由水泵、密封盒电动机三部分组成的，电动机位于电泵上部，为单相或三相异步电动机；叶轮位于水泵下部分，为流道式叶轮，蜗壳结构；水泵与电动机之间采用机械密封，各固定止口密封处采用“O"型耐油橡胶密封圈作为静密封，确保电泵的可靠性。电泵转子轴采用优质钢材，确保轴有更可靠的机械强度，可有效提高轴的耐磨性和耐腐蚀性，同时也便于叶轮的维修拆卸。WQ排污泵这一系列是我们在引进国外先进技术的基础上,在经我公司科研人员的共同努力下,同时广泛征求国内水泵专家的意见,并经过多次改良而研制成功的,经测试各顶性能指标均这到国外同类产国的先进水平。
JYWQ排污泵的主要用途：
   1、工厂区污水废水的排放；
   2、城市污水处理系统排水；
   3、住宅小区污水处理；
   4、人防系统排水站；
   5、医院、宾馆污水处理；
   6、市政工程、建筑工地的污水处理；
   7、勘探、矿山的配套附机；
   8、农村沼气池农田浇灌；
   9、自来水厂的给水装置。
JYWQ排污泵的主要组件：
· 优质高端轴承
· 国标铜线电机
· 优质合金双端机械密封
· 耐腐蚀电缆
· 温控保护
· 无堵塞叶轮
JYWQ排污泵的使用条件：
无内自流循环冷却系统的泵，电机部分露出液面不超过1/2。一般情况下，泵必须在使用扬程范围内使用，保证电机不过载，如需在全扬程范围内使用，应在订货时另行注明。在运行过程中电机电流不得超过电机的额定电流。
相关情况说明：
    本店产品均为不含税不含运费价，如需开票外加10个点的税点，运费都是发物流运费到付，所有“卖家包邮”字样无效，为卖家未收取物流费用。
本店所售宝贝因重量大，体积大，全部货物通过物流发货（部分小件产品可联系店主发快递，亲们注意哦，快递费用可不便宜哦！）因各省城市不同，物流费用不同，实际费用以物流运单为主。（注：货物发物流，需亲到当地物流公司自己提货！）因地点不同物流到货时间不同，请亲不要太着急！谢谢合作！祝亲购物愉快！
在询价过程中，常常出现都会出现顾客咨询掌柜哪种水泵适合其使用，并要求掌柜提供具体型号的情况。在该情况下，掌柜一律以顾客所提供的信息作为依据，向顾客推荐相关的水泵型号。
 本工厂有十多年的水泵生产经营经验，在长期经营过程中积累了丰富的水泵专业知识，并在所在地树立了良好的口碑，所以掌柜提供的推荐意见具有较高的价值，值得参考。但网店经营与实体经营毕竟有着差异，受空间地域的限制，掌柜无法对网店顾客的用水环境进行实地考察，所以不排除存在这样一种情况——由于顾客反映情况与实际情况存在差异而引起的，推荐水泵不能满足顾客实际要求的情况。
温馨提示：
为了节约你我的时间，请先浏览产品详细说明再与客服了解相关产品信息。
由于产品型号太多，可能没有现货，如卖家没有在线，可拍好保证款到3-5天内生产完工；拍前请与客服联系，如客服不在线，请电话咨询.
付款方式：
1．支付宝（推荐）
2.与本公司签订合同，并按合同账户打款。
订货须知：
1、请您尽量把选定水泵流量、扬程告诉我们，由我们帮你产品选型（详细的参数）。
2、若已经由设计单位选定我公司的型号，请按产品型号直接向我们订购。
3、特殊温度及压力订货时应另行提出
买家必读（请仔细阅读）：
1、为了交易更规范，保证价格的及时真实性，请联系具体报价后拍下，未联系就拍下的均不发货。对于有些产品写着"卖家包邮"字样均无效，发货走物流，全部都是运费到付，可提供盖章合同和发票。
2、由于产品型号太多，店内上架不可能全部一一上完，所以还需要请您拍前请务必旺旺联系客服或QQ870431502  手机15067711946
售后服务
我们郑重承诺凡本店产品提供保修一年、在保修期内产品的使用方法按   供方说明书使用的，出现质量问题其维修费用全部由供方负担（但在需方使用不当及保修期外的维修及配件本公司需收取成本费）。
公司资质：

