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1、 概述

BYS-Ⅲ型全自动养护室控制仪适用于水泥厂，水泥制品厂及建筑公路施工单位、科研、质检单位对标准养护室的温湿度控制，具有安装简单、操作方便无需培训、控制准确等优点。
2、  主要技术参数

电源电压：380V    电源频率：50H（三相四线）

控温范围：0~50℃  控温精度：20±2℃

控湿范围：≥95%（相对湿度）

加热功率：3KW    加湿功率：480W

制冷功率：≤2KW（可自配≤25匹单冷空调） 
3、 结构与工作原理
1、 BYS-Ⅲ型全自动养护室控制仪由控制仪，大型负离子加湿器，不锈钢加热水箱和空调四大部分组成，其湿度和控制均由数显仪表自动转换，无需人工控制。

2、 工作原理

（1） 控温：当养护室内的温度高于控制仪的上限给定值时，控制系统即输出制冷信号控制空调。反之、温度低于控制仪的下限给定值时，主机即加热，当达到控制要求时自动恢复恒温状态，如此反复达到控制目的。

（2） 湿控：当养护室内的湿度低于设定值时，控制系统输出加湿信号，主机加湿器开始工作，使室内湿度达到≥90%，即自动停止。
4、 安装及使用方法

1、 安装方法

（1） 首先要将控制仪固定在养护室外，选择最近位置，将温湿度探头放入养护室内并固定好。将温湿度探头接线头分别接在控制仪内部的温湿度接线端上。
（2） 然后加热水箱放于养护室内的中心位置，用塑料水管将加热水箱的入水口和加湿器的入水口连接，打开水龙头（常用小量）进水能自动控制，水位必须高于电加热管，以免电加热管脱水烧毁，加热和加湿的插头分别插在控制仪后面的插孔上。
（3） 空调安装前必须将控制系统拆掉，然后将压缩机的电源插头直接插入控制仪后面的制冷插孔上。

（4） 在安装时必须接好地线，电源必须经过漏电保护器闸刀才能接至控制仪上。

2、  使用方法
（1） 仪器安装结束后，首先调整温湿度仪给定值，温度给定21.5℃、湿度给定20.5℃。
（2） 利用空载情况下，对控制仪进行试验，当输出信号无误后，接好外负载（把制冷、加热、加湿的电源插头分别插在控制仪后面的插孔上）即可正常工作。
5、  用户自行排出故障表

1、 控制仪

（1） 电源灯不亮，检查电源是否接通，或者是否接的正确。

（2） 为了延长外接负载的使用寿命，控制仪的控制系统内均设内外回差，这并非故障现象，控制仪外壳必须可靠接地。

2、  加热水箱

     不加温、检查电源插头是否插牢、电热管是否损坏。

3、  加湿器
（1） 不工作：检查电源插头是否接虚。

（2） 电机不转：检查是否有异味，如有异味马上切断电源。如无异味，这是热保护器在正常工作，待20-30分钟后会自动启动（这是因为电动机长期超载工作以免烧毁的一种保护装置）。

（3） 不出雾 雾量小

1. 电动机是否顺时针运转，如逆时针运转请叫熟悉电工知识的专业人员将电动机的接线端K¹与K²对调。
2. 水位是否正常，水位太高或太低均会影响出雾。水位太高可将进水阀螺杆向右旋转15°左右，水位太低则反之。在调节水位时，注意浮子平面向上不能倾斜。

3. 风叶是否断掉，吸水管是否破裂，如以破裂请及时更换。拆风叶时应左手握住吸水管，右手握住风叶座，一边左右转动，一边将风叶向外拉。

4. 如有以下症状，请停止工作切断电源，然后与生产厂家联系。

A、保险丝经常断掉  B、电线电机过热、电线保护套破裂   C、异常声音和气味  D、其它异常情况
6、  注意事项及三包规定

1、 注意事项

（1） 加热水箱严禁缺水，加热水箱必须接地

（2） 安装加湿器时必须可靠接地
（3） 停止使用时必须切断电源

（4） 在冬季必须把水泵里面的水放出，以免冻裂

2、  三包规定
（1） 自本厂出售之日起，本厂产品保修期为半年。在这期间出现问题，本厂负责保修。

（2） 因用户安装、使用、维护、保管不妥造成的损坏，均不在三包之内。
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