服务理念： CRSTA-SERVICE
东莞市柯达机械有限公司是广东省东莞市一家专精于新型塑料机械研发，设计，生产和销售为一体的科技企业。柯达机械起源于各类废旧塑料清洗厂，结合常年加工各类塑料的实践，不断的研发与创新，累积了丰富的实用的塑料加工知识，再进入到废旧塑料机械生产制造领域,我们丰富的废塑料加工经验，设计与生产各类实用的塑料加工生产线。
产品介绍：CRSTA-RECYCLING

本套设备主要由：输送带、撕碎机（粉碎机）、磨擦清洗机、沉淀漂洗槽、链料挖料机、塑料挤干脱水机、控制柜等组成。对废旧塑料进行分选（分拣）、破碎（带水粉碎）、摩擦清洗、漂洗、挤干脱水等二次回收处理，整条生产线从开始废料到成品，操作简单的清洗废塑料制品、废脏农用薄膜，废包装材料。适用范围：LDPE薄膜、98膜、95膜、92膜、生活垃圾 农膜、地膜等软质类浮水塑料！

产品规格： CRSTA-TECH
柯达机械研发的此套生产线可根据客户需求组合成多种规格，从200KG/H-2000KG/H本公司都有成功案例。全新的漂洗装置可以随破随洗，提高了生产效率,可根据你的不同要求来设计不同的清洗方案、清洗流程、回收规划及场地规划。

售后服务： CRSTA-AFTER SALES
售前服务 ：为您提供项目规划、工艺流程设计，制定一套适合您的机器设备方案，根据您的特殊需求，设计制造产品，并为您技术操作培训;
售中服务：陪同客户一起完成对设备的验收，协助拟订安装方案和详细流程;
售后服务：公司派技术人员到现场指导设备安装，调试设备正常生产并对操作人员进行使用维护培训;
产品质量：易损件除外，一年内质量保证，终身维修.

联系我们：CONTACT US

本公司诚信经营，质量保证，欢迎咨询洽谈
联系人：何先生
手--机：189 2682 1246
邮---箱：jun2023@crsta.com
地址：广东省东莞市常平镇横江厦九区新村横一街1号
导航：请导柯达机械
应用范围
◆PE农用薄膜（地膜、农膜、大棚膜）
◆PE生活垃圾薄膜（塑料袋、购物袋、垃圾袋）
◆PE工业废弃薄膜（拉伸膜）
产品说明
PE薄膜/PP编织袋破碎清洗回收生产线主要用于废旧PE农用薄膜（地膜、农膜、大棚膜），PE生活垃圾薄膜（塑料袋、购物袋、垃圾袋），PE工业废弃薄膜（拉伸膜），PP编织袋（水泥袋、蛇皮袋、吨包袋、太空袋）的再生清洗回收。针对含沙量大的农膜地膜和编织袋，在切断或撕碎后，使大卷成捆的废旧薄膜编织袋成小块小堆，然后进行筛选和除沙预处理（减轻破碎刀片损耗和后期清洗负荷），再加水湿破碎成小碎片，然后经过专用薄膜编织袋高速摩擦机强力搓洗，去除物料表面绝大部分泥沙，然后把物料进行清水沉浮漂洗，把漂洗分离干净后的物料挖入挤干脱水机中进行挤揉拧干脱水。洗净干燥后的薄膜编织袋可做成造成颗粒，可进一步注塑循环再利用。
技术特点
◆新设计专用薄膜编制袋破碎机，不缠绕刀架，下料出料快，性能稳定。
◆高速离心清洗系统以适合的旋转速度对不同物料施加相应的叶片击打力度，清洗效果好
◆漂洗水槽采用爪式排料方式，保证出料均匀的同时控制含水量，为脱水模块提供工艺基础
◆漂洗水槽底部采用V型大口径蝶阀，清理水槽底部淤积脏污方便，无需更换整池水，维护简便。
◆针对泥沙含量高的各类薄膜编织袋进行除沙预处理，大大降低后续破碎清洗负荷。
◆整线自动化控制，系统各单元之间关联运作，自动化程度高
◆采用循环水，保证清洗效果的同时降低耗水量
◆经过理论计算和多次实测，对粉碎、清洗、干燥环节的机械运作细节进行调整，避免因过度处理导致物料损耗
◆生产线可配套污水废水的处理系统，把污水沉淀过滤循环再使用，达到符合环保排放的标准，为您解决后顾之忧
