2021年安全生产，安全缝包，都离不开我们这款（n600a-air防爆缝包机）因为这款手提式封包机主要针对化工厂，原材料生产厂，易燃易爆制造企业在使用袋子包装产品时就选择我们这一台 耀鸿牌n600a-air气动防爆封包机，这款机器在同类产品中性价比高，质量可靠，售后方便，如果你工厂需要一台防爆型缝包机那么这款耀鸿牌n600a-air缝包机是你理想的选择，需要这款缝包机请找深圳凯比奇包装我们是耀鸿在大陆合法代理公司，随时现货销售，欢迎来电浅谈。

手提气动防爆缝包机规格书：

品牌：MEGATEX 耀鴻

型号：N600A-AIR

产地：台湾

代理：（凯比奇PACK）

线迹：单线式

针距：7.2mm
机针：DNX1#25

速度：每分/=89cm

剪线：自动切刀

机重：5.3kg
气压：5-7 kg
耗气：280升/分钟

维护：自动加油型

缝料：编织袋，牛皮纸袋，多层袋，复合袋，麻袋

行业：石油精炼、石油化学工业、煤矿、油田、天然气化学工业、化纤工业、油漆工业、肥料工业、各种药品工业。
N600a-air气动缝包机 大陆合法代理只有一家公司：

很多用户知道这款n600a-air气动缝包机是防爆型设备，但是部分用户总是不懂如何分辨原装进口的气动防爆缝包机，总是不知道找谁购买更合适，接下来就有凯比奇包装为你详细解答一下哪家销售的缝包机是原装进口货。

目前在国内市场上正在销售的n600a-air缝包机有几种货源，同型号但是不同产地，有人拿本地货冒充台湾进口缝包机这种凯比奇不建议选择质量很一般，如果你需要原装进口n600a-air防爆手提式缝包机请找凯比奇，我们有台湾出具的代理证书，我们有缝包机的CE认证，我们有缝包机马达防爆证书。

目前在国内市场上合法代理销售 n600a-air防爆缝包机只有凯比奇公司能出具代理证书，报关凭证，进货信息等等，这些完全证明了我们的货源为进口。

是不是进口气动防爆缝包机 查看这几证即可 很简单：

我们调研市场上还是很多用户想购买原装缝包机，还是想选择进口气动缝包机，但是部分用户说自己找不到如何选择进口原厂气动防爆缝包机其实很简单你在购买这类进口缝包工具时只需要要求卖家提供这几个证件就可以了，如果他没有多半都是忽悠你的，接下来就有凯比奇包装为你详细解答。

首先你要购买一台进口防爆缝包机请事先与你的供货商表明你的需求与态度，签订正规购买协议合同，再次要求供货商提供（进口缝包机原厂的，授权书，代理证书，报关证明）三者任何一样证件都可以，如果没有提供这些证件肯定的说缝包机不是进口货轻谨慎选择，希望凯比奇的介绍可以帮助到广大用户在选择进口缝包机时不在被供货商忽悠，如有问题请找凯比奇公司
N600a-air手提爆缝包机 货不是你想什么时间要就有的：

很多人误认为缝包机都饱和了，缝包机只要有钱就有货，缝包机只要你想什么时间要付款就能发货，告诉大家这款 气动防爆型缝包机不是这么一回事这款机器算是 定制型缝包机，它针对的行业，针对的用户是有特殊性的，所以大家手里基本无现货，不备货，用户要才会进货。

防爆型缝包机只有化工厂，易燃易爆厂才会使用到，其它用户基本不用，所以货源周期比较长，主要这种设备还只有国外工厂生产销售，国内目前没有企业做这种缝包机所以都是需要外购的，价格，货期，没错都是不固定的。
防爆型缝包机 为什么没有国产货 没有电动型：

经常听到用户反馈，防爆缝包机为什么贵，有没有便宜点的国产机器，其实我们自己也认为进口防爆缝包机价格高，运费成本高，订货周期长，没办法目前这种特制缝包机没有国产的，因为凯比奇分析，估计是市场需求量比较小 防爆马达国内市场上没有都需要进口，假如国内厂家自己做，拿进口防爆马达这样成本下来不比进口防爆缝包机便宜哟，所以就没有国产防爆缝包机。

还有客户经常咨询气动防爆缝包机价格贵 机身重，有电动防爆缝包机吗在这里告诉广大用户目前还真没有电动防爆缝包机，我们也不知道是不是没有电动马达复合防爆要求所有市场上 国内外目前都无电动防爆缝包机。
在这里我奉劝广大用户如果你真是为了安全生产，真是为了企业着想，还是不要东想西想了，这款耀鸿牌n600a-air防爆型缝包机是经过了国际验证其它很多国家都在使用这款防爆型缝包机，它的安全性，稳定性，都是值得广大用户信任的，所以为了安全还是选择耀鸿牌n600a-air气动缝包机是正确的。
