新疆一年一度的棉花采摘时机马上到来了，每一年9-10月份是新疆本地棉花大丰收时机，我们这款KBQ-R19气动焊接打包机就是为新疆用户设计，就是为新疆棉花打包出货而生产研发的焊接打包机，由于棉花是一种膨胀产品在打包运输中都必须能节约空间 降低运输开支成本，所以很多棉花包 纤维包 海绵包都需要先用压缩机将棉花包压缩成型然后在使用我们这款KBQ-R19气动焊接打包机将打包带接头处焊接上就可以打包出货了。

KBQ-R19双焊接点气动打包机参数规格：

名称：气动焊接打包机

型号：KBQ-R19

品牌：凯比奇PACK

商标：TNZC28429934D01T181222

厂家：凯比奇

适合带宽：19mm

适合耗材：PP/PET打包带

链接焊头：2个焊接头（更牢固）

外壳工艺：加固型机壳 防寒 抗摔
气压要求：6-10kg

机器尺寸：275mm*115mm*130mm
市面上 棉花打包机 分几种：

说到棉花打包机其实它是有很多种的，新疆用户正在使用的棉花焊接打包机有全自动式就是前端有一台压缩机先将棉花压缩成型 中段可以穿PET塑钢带打包带然后通过我们这款KBQ-R19气动焊接口打包机来焊接打包带 带头处然后打包完成，还有一种是一台单独压缩机 先把棉花压缩成型 然后在通过我们这款气动焊接打包机将 打包带接头处焊接住即可，还有一种就是直接找 打包带厂家购买成品打包带 带卡扣的带子，拿回来直接捆扎棉花包即可。

以上三种棉花包装机，都有自己的用途，适合各类环境使用，例如全自动棉花焊接打包机流水线式作业的这种基本适合棉花包大型工厂使用成批，成量的使用这种，手提式焊接打包机主要针对的零售用户零散打包棉花包装使用这种手持气动焊接打包机来捆扎使用，还有一部分用户直接购买打包带工厂做出来的成品包装带拿回去直接挂卡扣即可这种比较适合偶尔打包，临时性捆扎使用。
手持式棉花焊接打包机 改装机 专业机器 区别多大：

在需要棉花焊接打包机之前，很多用户都会到处寻找货源，到处咨询单价，到处打听区别，接下来就有凯比奇包装为你详细讲解一下市场上目前正在销售的气动焊接打包机有什么不同，又分机针机器。

价格低廉改装机，很多用过气动打包机的知道 市场上气动手提式打包机 带拉紧 熔接的一台便宜的才1000来元钱，但是有一部分小加工厂为了赚钱利润就将整套机器去掉（拉紧装置）就几百元钱卖，这种机器虽然能使用，可以焊接但是不能拿到严寒地区例如新疆这些地方使用有两个方面不行（拆掉拉紧马达，机壳不是特制的 容易开裂 断裂，这种改装机器是单点焊接面对棉花包的强大膨胀力接头处承受不了）这种改装焊接机不建议使用。
专业焊接打包机，我们这款KBQ-R19气动焊接打包机从2009年就销往新疆地区，我们的外壳采用多次加固设备，我们的零配件采用的进口工艺，我们的震动器 摩擦片都是特种材料合成，我们的这款KBQ-R19焊接打包机采用的双焊点方式粘接，抗拉力更强劲有力。
KBQ-R19双焊点气动打包机 单焊接气动焊接机 区别多大：

这次我们只对比气动焊接打包机的抗拉力，不说外壳呀，配件啥的，只说大家都能看的到的，能懂得起的，什么是焊接点就是我们在捆扎货物 打包带接头处粘接的焊点我们称呼为焊接点，这个点关系到货物在运输中起到的安全性 点焊接的越饱和拉力就越大所以免扣式打包机（焊点还是非常关键的）。
市场上单焊点机器，这种机器焊接出打包带接头处就一个焊点，抗拉力是打包带本体强度的85%左右，大家想想几千斤一个棉花包它的膨胀力是多大，一个焊点安全还是我们这款KBQ-R19气动焊接打包机双焊点安全，我们双焊点机器抗拉力可以达到打包带本体强度95%以上完全可以满足膨胀货物打包安全性。
