诺米高温瓷像特点：
中国瓷艺历史渊源流长,留下了数不清的绝世佳品,享誉世界。瓷艺经过千年的发展,体现了中国人民的智慧和追求。那些用心血烧制出的艺术品,以其高贵、典雅、庄重、永恒的底蕴成为中外收藏者心中至爱。以其独特的文化品位和艺术价值,世代相传,经久不衰。这种历史造就的人文背景,使瓷艺成为当之无愧的国粹。传统瓷艺虽好,但可望不可求,传统的瓷像制作工艺采用手绘瓷像、感光瓷像、丝网制作瓷像,因成本高,工艺流程复杂,色泽不均匀,烧制成功率底等缺点,严重制约了它的发展,满足不了现代社会个性化市场的需求。 诺米数码科技高温瓷像技术可以直接通过电脑在普通瓷板、瓷盘、瓷杯上制作成像,解决了传统瓷艺的不足,而且具有成本低、产量高、刀刮不掉、耐腐蚀、抗紫外线、图像清晰、色彩鲜艳、永不褪色等传统工艺所不及的众多优点。能将我们生活中的每个精彩时刻制作成永恒的纪念,珍藏到永远。
诺米高温瓷像投资理由：

1：工艺简单易学:不论文化高低,不要美术基础,不需照相技术,不需丝网制版知识,不需精通电脑,傻瓜式操作,年龄大小均可学习。
2：性能优良:工艺先进不用制版,不需感光,不用放大,不用底片,影像直接打印在瓷板上完成,如照片般方便、随意、轻松、可一个制作也可批量。
3：自动化程度高:成像机与电脑相连,电脑控制,自动配色,一人即可操作。
4：色彩高保真、永不褪色:成品经800℃高温烧制而成,彩色原料均匀的渗进釉层中,色彩艳丽、层次分明完全体现照片效果。产品不怕水浸、不怕刀划、耐高温、耐酸碱、耐腐蚀、抗紫外线、室内室外永不褪色。
5：速度快、效率高:一张12寸的陶瓷照片成像时间仅需十几分钟,烧制即为成品。
6：成本低、利润高:一张12寸瓷像成本仅几元钱,而市场价一般在100元以上。
7：投资少:投资仅需几千元,适合个人投资开店。
    高温瓷像主要优点是耐高温不怕水浸虫蛀，可长期保存，缺点是不小心就容易摔碎，高温瓷像有艺术品和民用品之分，艺术品就好比瓷器，瓷像出之名家之手手工绘制而成就有收藏价值，但现在的瓷像主要是通过电脑设备制作完成应该是以民用品为主，如新婚照，儿童老人纪念性瓷像。做高温瓷像现在技术是成熟的，但市场如何很难一两句话说清，相同的产品在不同的地域有不同的市场需求，就高温瓷像而言发达地区比落后地区市场要大些，因为发达地区人们消费高，对高温瓷像的消费需求也多一些，再则发达地区陵园设施完善，对墓碑瓷像市场有拓展的空间。很多人都想开个瓷像店,都希望能赚个10万8万的年薪,但是这个并不是任何人都可以做到的,我们需要理性分析,毕竟瓷像行业现在在全国也不是很普及的,仍然是一个发展中的过程。

下面就我们开店需要主意的有几点说一说: 

第一：单一的做瓷像的画可能不太好,因为每个地区的人们接受情度不同,销量不一定理想的. 

第二：建议瓷像店是一个多样产品的店铺,可以做照相和其它于摄影和照片还有工艺品有关的. 
第三：瓷像制作的技术(黑白的简单,彩色的比较麻烦,有时候做出来客人不一定接受的,请理性分析.) 
第四：瓷像设备不要很多,电脑自配,需要扫描仪(300-500),瓷像打印机(600-1800,好的当然价钱不便宜),烤箱可以自己制作一个,色粉,墨水等合共也不过3000.瓷板等耗才也很便宜,2-3元一块的,那么一张A4的成本就不超过10元了. 
第五：做瓷像是一个过程,需要时间,虽然成本不高,但是个人放在瓷像制作的过程就耗了不少时间,所以不要太奢望能年赚10万等等.务实点比较好,当然接到祠堂和公墓的单就不同说了! 

第六：开瓷像店需要不断的去学习瓷像制作技术,这是一个长期过程,做一个好的像出来需要经过刻苦的钻研才能成功。

第七：开瓷像店需要不断的去做市场推广的,不是说放个牌在店里就有人来买你的产品,你可以做一些纸张广告或者到市场去摆档,或者和那些画像的人合作,这样你的店铺才会越做越好的. 

第八：将墓地的工程部经理，石碑雕刻行的人员还有当地颇有声望的老人纳入我们的营销团队，效果也不错．

第九：我们整合网络和快递公司的资源，这也是一个新的思路。

所以总的来说,不连铺租的话就大概4000元内,完全可以. 
最后祝愿想开瓷像店的朋友越做越好！！！详情请登录www.nuomikj.com
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